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MEPOZ |

ENMANAAINEI TON IEPAZMENON.

» .
MOAANAALIAZMOX KE AIEPEZI OL TA 22.

l
l 1. Zto pdbipa e ypvastng ta medw ¢rdbuav ce Bddes (xata CEGYL).
fldca meda Bpicxovte ¢mig 2 Quddes, cme 3, cmg 4, ¢ 5, cug 6, st 7.
g giietc. 9, ¢ts:10;
‘ 2. Ta weda ayopdsave méves Tia 18 xamima, mwpog 2 xamiwa To %0-
\pedre. Ildceg meéves ayopdsave;
, 3. O Ildvos éyt 3 rvetpddia xe 2 pohibia. To éva tetpddio axciCt 4
xamixa, 10 1 pohiG 3 xamina. Ildco wASpose qia Ta TeTpdlia; wiso YA TA
poiGia; Ildco ia Ta dto paly;
| 4. I dagxdha plpaxge 20 tetpdda ¢e 5 palites. Iléca Tetpdlia Emesav
gtov  xaléva; :

5. To cxohié-pag éyt 3 vtldctres cwappéves qrdpt. Antyv xdfe pma
wipe 6 Tcdvivepa. Ildca Teévivepa qurdpt mips To SxoMd-pas;

6. Zto xale Opavio xdbivte 3 palites. Ze mdsa Jpavia Ba xdrcov 18
palites;

7. 20 pafitss wiyav exdpopt xe prixav ¢t Ypapt xata TeTpdoes. Ildces

teTpddes SxtpdTIcav;
- 8. To xopgot édoce stv Taxs pas 9 Cebydpa mamidtgia Gopeav. Ildca
copaTia #4VV; "

9, Sc 4 prpydres Ppixovte 16 paliteg. Mot pafires  PBpicxovte cmy
e prpyatas o
. 10. To xohydli-pag ayépace amto xomepatiGo - 2 Oexdles PTPOSTEASS.
Tdsec pmpostéhes aydpase; :

Il. To pokhit: axcilt 3 xamina, To tetpddto 4. O Késtac aydpage 3
sohbia xe 2 Tetpad:a. Ildsa pécta wipe amta 20 xamina;

A

12, Sto meyvidt 18 meda ppdstixav e 6 opddec. Ildca meda cav

iy xdfe opdda;

| 13. Metpiste xata diddec amta 2 o7 ta 20 e amta 20 o Ta 2.
| Merpicre xata tetddeg amta 4 oc ta 20 xe awta 20 o5 ta 4.
‘ Merpiste xata zoiddsg awta 3 og Ta 18 xe amwa 18 of a 3.
| 14, Zupaticte mivaxa mohamhagtalpy xe Bépssts pe To 2.




252 2 7 4:2 14: 2
23 2X 8 6:2 16:2
2% 4 2% 9 8:2 18:2
2%5 2%10 10: 2 20: 2
42 8:4 33 9:3
43 12 : 4 34 12:3
444 16 : 4 3X5 15: 3
4X5 20: 4 3X6 18:3

I7. 2x4 1X2= 3X 1= 2 6=
17 42 2324 27
7:7 252 5:5 3%4
8:4 9:3 10 :5 3X6
25 6:6 8:2 5X4

18. 6X2= 12 : 2e= 20 : 4= 12: 4=
82 15:3 12 : 6 15: 5
9%2 16 : 4 14:7 18: 6
4%4 5% 4 16 : 8 12:12
5X3 20 85 18:9 14:14 °

ATATPAMATA

I TIéc-po Tidwe mdst movépe laste wépgt; Epota o 8dgxahos.

16, aravta o Tavig.

Tépa Aéye. eqt’ Mapixa mést movépt (gte ¢éto; 20 amavra t Mapixa.

ldpte ta tetpdiia g sxeloypagias Oth. xiva ToyYLVE TeTpayovdxXia X&
Prarte s ypagiBes-cac, Ta va xdwpe Sdypapa.

Aoyapudgte to xdlle tetpajovdxt ma 2, 4, 5 palitec avdhoya pe To
péyefos T Saypapatos)

'Imate wog wépst (gagte 16 movépr xe géto 20.

As hoyapuasope 1o xdle tetpayovan ma o pabites. Bt hmoy da
mapupe 8 tetpayovana Y s wepgtwos xe 10 Tetpayovdma YA TS PETLVIG.

Mtog wépwpe dgo Yéhope. Mdyrtdva Tov tpémo xdwpe Bo griheg: I

mpétt pe 10 tetpayovdma T @avepdvt T @eTiws Tovépus xt' dAL pe &
TeTpafovdNid, TV PAVEPGVL TUG TEPLGLVLS.

Xpopaticte 15 &0 ¢tlhes xe pdmete T pavepdy, t xabspua.

2. Tépa ag xdwpe dho Sdypapa. 'Metpicts wica 20
wpitga xe woca ayépa (GTe ¢TLV TdG-cag xe xdverte 16
pe tov %o tpimo Gudypapa.

3. Metpicte wica meba ive xohydCwixoy xe mwisa

o sonzoxipiBoy, 7pdmsTe-To ¢To YapTt xe xdvete dho
hdfpapa.

e
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) 4. Mdfete wést pafites Bpicxovte ¢ric dhes Tdxges To Cohd-pag xe
wXveTE XA TAAOYO.
To ¢xo0Atb-uac &y

STV 1L ThACL e o o o s s.s e o 4. 9.0 pofiites
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B. Kdle tdust mpéme vayr tpepohdyr, 6mo  va quuidst Ty QiTigt  Tov
wedov. To pepoddyr mpémt véive tpopévo pe To Tapaxdto Cxedio.

lugoodoye v @lrigis yia to 2enmtéfor.

Ovopa xe
emtleto 1121314l5l6[78[9110] - [« [« |« -[-]:|-]-]-[-]-[30
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MEPOZ I
= MPOXOEZI KI AQEPELI 0L, TA 100

1. Awbdete Toc appos 24, 48, 41, 47, 45, 63, 96, 46, 29, 68,
86, 93, 76, 100. :

2. Tpamste s apifpog evevivea, tplavtaméve, excivia o, eblopivea
0)(T0, (05t evéa, <apdvTa EPTa, mevivia éva,  Exsivta éva, exsivia TECepa,
efdop/vta Bio, 0yddvTa epTa, EVEVVIA TEVTE, EXATOY.

3. Aécte 10 xcthapdua céva depatdx. Kdvie 9 téna Sspatdxta %
pa dsxdda agicte ddett. Idca xsthapduwa Ocdve ¢ta 5, 6, 7, 8, 9 Fepatana.

4. Mdapte 4 depataua xe mpoghéste amdvo 5 xcthapdwa axdpa. Ildca
agthapaxa Odyete T6A0;

: 5. Tu appt fa cupatigrov: amo 2 Gexddes xe 3 povddess amo 9 Be-
xddec xe B povddes. Tpamcte agrug g aptpos.

6. Ildcec dexddes xe xgeyopictes povddes Ppisxovre ¢tus apfpng: 79,
48, 80, 71, 60, 53, 98, 47, 39.

7. Eto mepBdh To CroAw-pas To tuipa s I tduqie €doge ecodla 73
xopdtia zoxwvoyoha. Tig dprepe Tdusts édoge 15 xopdmia wepigdtepo. Ildia
2ouvoyoha €8ose To tpipa e 11 wdxgss
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. 8. Axmvo mepboh wipape ecodia 30 caxta watdtes, amayra Ta 8 cama
apiape T ¢wopa x& ta emiMtma 1 To Qecto mpdyepa To ¢xohwd-pas. Méser
faxia agicave @ TO TPOYENa;

9. Zto wepfohe Syvpe Tpig plhec Amagres ¢ wpott €loce 8 xakdbia,
t déptept mha 3 xadba  wepidrepa, t o Tpimt—12 xakala. Ildsa xahdlia
palémsape anwts 3 prhies;

10. T palites T cxohw xavave epropL ¢to Nobopogisxt pe To Tpévo.
Sta 8o Bayéwia xdtcave amoe 30 paliteg xe ¢tdho 40 palizes. Ilder pafites
TIYAVE ¢TIV EXOPOpL;

II. Ax’ aptoc tog palites o xdvave Ty exdpopt Ta 60 ive xopm;ta.
Ilésa fve aydpa. - .

12. T xamvopirepizes p'trpqa'rs' (0 xokyon -pac  awotehdvre amo 5O
xohyolites. A agtog t 15 ive dvtpec. Ildgt (ve t yivexes;

13. M prpiydta T xokxon pag Tapedoge ¢e P 06gtg: Ty TpoLE
gopa 30 o.pata Xamva, T Oéprept @opa 12 dépata wengo'repa xe Tty TpiTt
gopa 58 Hpata. Ildsa dépata xamva mapedoge t prydTa

4. 30+8= ] 20+1= | 20-+3= | 47+7= | 58+8= | 4+ 5=
90+6 | 4045 304+7 | 49+9 |59+9 3480
70+9 | 50-+4 40+9 | 83+3 |87+7 8490
60+7 | 80+3 80+7 | 56+6 |94+4 |9+40

5. 63 —60= | 77 —70= | 40+ 9= | 60-+9= | 2+90= | 7+20=

14—10 |83—80 |49 (W24 4 | 7970 | 3440
42 —40 | 94—90 6+30 | 70+ 4 9+40 |87—80
5350 | 56—50 | 36—30 |[8—5 |43—40 [38—30
6. <+ 4 84]39— x=9|x+ 9—-691 x+80_85! x 14 —24
97— x=20| x—60 7|78 — x 80— x  9'6b—x =5
x--30 35| x40 49 x+80 TO5 " X .5l aoc gl
47— x 40|75— x 5|46—x 6 x+80 84| x —6 30
17. 324-10= | 28-+10= ’ 80413 = ' 56 — 20= | 48 —20=
304-10 | 354-30 | 4027 | 36—20 | 9%6—80
404 2 | 45430 |[50436 |[48—30 |83—70
18. 5898~ | 64—34=|59_-29=[84—34= |8 —13=
58—20 |58—18 |35—15 |81—21 95 — 55
38_ 8 |[63—43 |[95—25 [39—19 |94—54
8532 |73—53 |56—26 |8 —46
19. 434.96= | 53443 = | 514-35= [ 24473 = [ 384-21 =
40420 | 26411 641925 | 64435 | 18--81
346 |32443 |45413 | 43436 | 34-4-53
60+ 9 | 7342 |8-416 [56434 |8 +16




il Vil

800 B4~ 31w | 8684 we | 69— 38am | 4435 | 41} 37 mm
54 — 30 94 — 79 86 — 35 58 — 26 85 - 33
24— 1] 65 — 32 56 — 24 53 — 24 59_] 27

2l. 45+ 5=]394 1= | 6454~ |50—4 =|2—5_

Bt B b 46-ld 5 -85 10 — 4 40— b
404-40= | 73} 7 9171 40| 4 78— 6

RAE R0 0w | )k O f 70 7 |90 S| x + 480
30— 3= | 6--54 84+ 6 5 35 x 34740
i AT By R 7478 60 _ 3 50— x 42
GO s 70-- "9 404 5 56 4 80— 'y 4,09

23. Tty mpdtt mprydta T xoAyoltd-pag Pylxave ¢to gitepa to xamVL
Ty 1-t pépa 40 xohyolites. Te Ségrept pépa 10 xohyolitec mepcdtept am’
Ty wpott pépa. Ildg xodyoQites Bryixave ¢t Qv ¢Tis Gto (pépes

24. Zto xohydQi-pag t mpdtt prmprydta e 12 pépes gitemce 85 eyt.
xamwva. I tpimt prpiydta cagres T pépes gitemee b eyt. wapawdvo. Ildca
gYTdpla QLTémcave e Oo pépes t Olo PTPLYATES; }

25. To xohydCi-pac sipova pe to wAdvo émpeme o¢ T 20 T Idw va
qurémst 70 eytdpa xamva. Ala pe To pécov TS 0. dMAAS XE TIS payt-
TIKGTITAG LTepey teAéqave To wAdvo xata 15 eytdpa. Ildsa extdpia xamvo
QITETCAVE TO GAO;

26. I mpdte Taxst T cxohwo-pag €yt 41 palites. 1 8égrept Tdxgt €yt Oéxa
paditeg Arydrepos amty mpdre. TIdsus padites €xov ¢ mpdt xe Séprept Txst palty

27. Tpc dvipomt ¢e B0 pépec pe Spemdwe gto yépt BepiCuve 8 eyTdpla
%dpro, Tov xepo v t Oepigin puyawe OepiCt 12 eytapa. Ildgo  mepicitepo
BepiCe ¢ Oeprgtin pryave amvo yépt;

28. Xec 10 pépes 4 Cebydpia dhoyz opydvove 10 eytdpia, evo To Tpd-
¥Topo ctov (Gto xepo opyéwt 50 eytdpa. Ildsa eytdpia mepigdtepo opydv To
TpdY TOPO; .

29. Mia TpayTopxt xohéva To Tpdto pepoviytt dpyose 45 eytdpa. To
déprepo 55 eytapa. Ildca eytdpia mepigdtepa dpyose Tt déprept pépa

30. To xohydlt cipgpova pe To wAdvo €mpeme va mapaddst 75 Tdwug
xamva o wpéte T Zemtébpr. O¢ 15 AGydsto mapédose 40 tdvus. Ildsug
axdpa TpETL va Tapaddst ;

3. Amo 1/IX o¢ 1/X 7to x0Aydlt émpeme va mapaddst 95 Tévug.
Hapédoge pra gopa 35 téws, Tt Bégprept gopa 10 Téwg Tapamdvo xe v
pitt gopa 20 Téws. Kata mdsue téwus imepeytédese o mAdvo-Tu;

LINKPIZI TON APIOMON
(Ildgo mapandvo, moco lzydtsgo)..

1. Sty tdxq ive 16 ayépa xe 19 xopitsta. Otav wélave ce xdfe &-
dda crdbav éva ayépt xe éva xopitit. Mmopuv amdhug tug palires wa
cupanctoy ddeg; Ildso Avpdrepa (ve ta aydpia amta xopitsiay

7 s

\
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2. I Bdhix ive 12 ypovo, o adshpdc-tis Nixos 8 ypove. Ildca ypéwia
peyahivept fve t Bdlha awto Nixo; 3

3. I expathct evos pathm wg déprepc Tdxsie xdemle ¢TO  Xpdi-pag
mépet 42 poGAa, péto xoctilt 19 p. wapamdvo. Ildco xogtile ¢ expdfist evog
pabitt @éto;

4. I epydres w Zehpage (yav Catdvia va Bydlov xadz pépa 27 Boko-
xémos, 52 cmaptixes pyaves, 60 cvomobiaCdAxes. Ma t epydtes cipgova pe
To amavtitivo TAdvo-tus ddgave 35 PBoloxdmug, T3 ¢maptixeg pryaves, 63
cvomaBialdhres. Ildes pryaves amrto xale Boc Bydhave mapamdvo awto wAdvo;

5. To epyostdsto mpéme cipova pe To TAdvo va Bydht 24 xopmdiva, pa
L epydteg — vtdpvixt avdhabav va xsemepdquy To TAdvo xata 8 xopwdiva.
Méca xopmdiva Ya Bydht To epyosTdsto;

6. Iépct et Tpdlva Bydlave ¢e pa dpa 39 TqSTEpves vépT, péto
Byalov 13 togtépves wapamdvo. Ildco vépu Byéwe cu. I'pdCva ce xdfs dpay

7. Zto Appabp €yt 25 cxoha xe dhes Tdses PApTpIXO - EPYOSTASIAXES
emylpies cto Kpagvotap 27 cxoha xe 61 emyipices: ¢to Nobopogicx 13
emyipces xe 18 gxoha. .

Dxegrite xe cupaticre povi-gas mpobhipata.

8. Me tic peyaves t Sk yivete yhiyopdtepa, xalitepa, eprohdtepx xe
PTLVETEpA.

To Toxdw alovilt T pépa 7 teévtvepa qrtipa. I alowiguine puyave ¢Tov
{80 xepo adovilt 84 tcévrvepa wapamdvo. Ildca Teévtvepa Tapamdvo akovile
t ahowgTixe puyave amo 2, 3, 4, 5, 6, 7 Tuxdva;

9. To xopwdivo (pryavt m gtov (6o xepo Vepilr, ahovile xe xabapiC
ta qutpa) ahovilt ¢e i dpa 16 Teévtvepa. 1 polotihxa T pépa xaw 91
veévtvepa. Ildgec dpes xdve Tt dvhta T polotihxas To xopwdivo.

10. Mpwv T xoheytbomics v mepcdtepes pryaves Ppigxdvrave ¢ta yépia
Tov xvAdxov (yatiy)

Amo xdfe 100 peyaves ¢mg proyvs avixave 14, ¢wg pecéog 25 xe
Ta tmohima (cav Tov xvhdxov. Ildsec mapamdvo piyaves (yav t xohdu ge xdfe
exatovtada;

Il. O wwldxos 1 va pr wapaddst To GTdpt-To CTO  XPATOS, EXPLTGE GE
8o Adous Ty egodia o pdlemce. Ztov éva é8ake 19 teévtvepa xe STov dho
20 tcévtvepa. Otav « Miditqia émage tov xwhdxo (Bpe mo; povdya Ta 15
TSEVTVEPA TO tdpt (tav xako, Tdho ¢dmige. Ild0 tzdpt gdmige o AvAd®0S;

12. To xohyd% {ye Catvdwa oz 7t pépa Tt xoheymbildrsiac va cmipt
80 extdpia ypovidtixa ctdpr xe va  opydst Gam 96 eytdpa. To xohydl
00§ gqmipe y:povidatixa 90 eyt. xe Quaw 6pyose 100 eytdpa.

Ilégo mapamdvo eytéksce To mAdvo-Tv;

13. Oko 7to payidvi-pag amopdsice va ¢Tipt T TO POVTO TG dvas TS
Xopas 25 eyapx qiudpt. [lposxdhesav ce ¢og. dptha xe To Sxd-pag To %OA-
x0Gt. To xohydli-pas déymxe Tt gog. dpiha xe ésmpe b eytdpa. Ta wéhma
xAxsCx T paytowd-paz ¢wipave oka 30 mapandvo awto Owé-pas. [dsa
eytdpia crapivave 1o dho ¢ro Payiévi-pag yia To gdvto T dpevas Tig Y Opas-
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4. T tcape xBépwig e ppdvuile xaldho i T péppost Tov ebvixov
fuovotitov T Kpdi-pag, amevavtias iwoddbhle mv éytpa avdpesa ¢tug
Fp‘{a;o'pevoc dhov oy elvov. (yati;) Tépa ¢u gobstine ‘Evogt 6t ¢ epyalipewt
Ve (gt xEyuve Ta (O dxedpata.

Hivaxac mv dlyve to mepicefua vov xAvmiov cra edvixa
6mAagt xg payiey.

o | Ovopagia Tov ebvixov aprévopov dmhast | Ildca xAdma | [dsa xAoma
I X2 paytov. ¢to 1930 ¢to 1932
i1 Agtévopo omhagt Amyéac-Trepxéstag 33 48

el 2 » » Tvyuscériag 22 41
| 3 » » Karaptivomalxapiag 31 80
i 4 » »  Kapatia 26 32
5 » » Bdpwy Ogetias 53 71
1 6 » » Teepxésrag 13 20
7] Elvwo payov .. .. .. 3 11
l

Mzroicte xaza deddec oc za 100 x aviidera anta 100 oc ta 2.
Merolcre ava 6 oc ta 100 % aviidera og ta 6.

15 214+ 4= 16. 95—40=  [7. 90—15= 8. 54—40=
72410 48 —15 80 — 50 68 — 50
52 430 65 — 20 75—25 63 J-28
56 4-20 54— 9 4035 47 4-33
50-1-35 69 — 10 15420 100 — 48
61 430 88 — 30 564- 5 29 443

t Mezoicte ave 3 oc ta 100 %t aviideta oc za 3.
Mervoicte ava 4 og za 100 x¢ aviidera oc za 4.

- 19. 24 4 8= 20. 58 + 5= 9]1. 69 —20= 22. 85—30=

| 48 + 6 3+ 9 42 — 15 30— 4

| 62 + 4 73 + 6 354 4 13— 3

| 36 + 4 66 + 4 41 — 3 20— 4
62 + 8 77 + 3 18— 3 45— 4

} 73 + 4 85 + 3 28— 4 15—:3
|

23. Ztov xepo To Tdpy avavxalave Tog epydTes va Suhémeuy 12 dpsc.
- Tépa gto ZivdeCpd-pag epydlovre 7 dpec. Mdceg dpss Avydrepo epyalovee Tépa;

24. O Mdg pivag €yt 24 pafitixes epyatixes pépes. I Ehéw évexa
apdetias amugiase To 1/, aprov tov tpepov. Ildsec pépes epitice gto gxohto
10 Md piva;

25. 1 8éprept ypoma m¢ 3-1¢ prpiydtas Ty tpépa Teaxdw xs wlEl 75
pdpata xamva. T tpim qpdma me B¢ prpyydrac xdwe 90 papata. Ilda
Tepisdtepa xdw t Tpitt Ypima; 4
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26. Suv pitt pmprydta 1 xohyolid-pag éxvpe 35 vrdpwxve. Ery
TpoTt pwpryata (ve 18 vrtdpvint. IIdgug mepigdtepo €yt t TpiTt prprydta;

27. Mstpicte 10 meptGdht v cmTIO-CaS e Bpéte mdca pétpa xe Savti-
peTpa (Ve TepiclTEPO TO PAXPOS ATTO TALTOS.

28. Ity tdxsi-pas éyvpe 25 aydpa. Ta xopitgia ive xata 8 Aiydtepa.
Ilésa ive Ta xopitcia;

29. Xt 2-1 Tdxgt ¢ta Oo Tpipata éyvpe 75 padrres. I 3-t tduct
xata 30 Avydtepus. Ildgug pafieg éyr ¢ Tpimt Tdxgr;

30. Ol ¢ pabites e Tdxsis (ve 42. Itovépus éyvpe 30. Ildet pabireg
Oc Ypagixay axdpa STO TLOVEPIXO TATRA;

3l. ®éro v dxg-pas éyvpe 30 movépus. Ilépiqt (yape 10 Awydtepus:
OGS (Yape TEPLSL;

32. Ilépigt anto meptbihi-pas wipape 18 caxia mwatdtes. Péto 12 caxa
mepiétepo. Ildca cana wipape ¢Eto;

MEPOZ IIL

IPOXOELI KI ADEPEXI XINOGETON APIOMON

TO METPO KE I IMOAIEPEXEL-TY

1. To pérpo ive dieptpévo ¢e 10 vretcipetpa.
To vretgipetpo waktv ive Geptpévo ce 10 cavtiperpa.
Octe 7o pétpo éyr 10 vretcipetpa fte 100 cavtipetpa.

g

2. Me 7o pétpo petpipe xe Aoyapialvpe To pdxpog xe To TWAATOS TO
Opdpo, T meptohto, T Yyopagw, T tpdlpates, To cawdoy xTA. |

1 vretgipetpo = 10 cavtipstpa

| 1 2 3 4 5 6 7 8 9 tnl {
\
3. 5 pézpa + 7 vietsipetpa = Ildca vretsipetpa xdvuve;
3 » + 5 » = > » »
68 14 4 14 14 i
vetgipetpa = Ildca pétpa xe vretgipetpa xdvove; |
87 cavtipetpa = Ildsa vretcipetpa xe cavtipetpa xdvove; |

4. Ildpte to pétpo xe petpicte To pdxpog xe To TAATOS TIS TAPAOOGic- |
cac. Aoyaptdste mlsa pétpa xe vieTsipetpa (ve TepiclTepo To pdxpos ATO TG
TAGTOS. ,
,thiou. Otav éyvpe va mpochécupe pétpa xe vrewipetpa fte |
caviipetpa ypdgupe Ta pétpa X4To ¢Ta péTpa, TA  VIETGIPETPR XATO STA |
VISTSIUETpA %€ Tat CAVTIpETpa, xdTo ¢Ta cavripetpa. Tpabops amo xdro fuar

{

|
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ephia ypapt xe mposhétops amo ta CAVTIpeTpa xe TpoyopdvTas sTa  pétpa.
~ To {80 xdwope xe T Ty agépest Ay
4 p. 20 cavr.
+3 p. 30 cavr.
8 p. 15 cavr.

‘ 15 p. 65 cavt.
Tov xepo -7 wposhétupe av Tyov T« cavtipetpa €yvve pésa ohdxepo
petpo, To Byddope amo xt xe to nposlétope pe ta pétpa A. ¥.

4 p. 60 cavr.
+8 T 50 cavrt.
13 p. 10 cavt.

S. Mix qivéxa aydpase amo to xomepatifo 5 pétpa xe 60 cavr. {palpa.
Am‘z’cp'to €xave Eva gugTav 6o xcddemee 3 . xe 50 cp. Ildca pérpa (palpe
TG Eptve.

Afct. Ta va fpbpe to wdsa pétpa ipalpa Tis épive mpémt va xdvope -

agepest.

b 60 cp.
3 p. . 90 ¢p.
2 p. 10 ¢p.

6. I'a 6 pétpa ipalpa mhepdxav 5 puéh. xe 90 x. T dha 4 pérpa
whepdhxav 3 pubA. ze 10 x. Ildso igalpa ayépasa xe wésa pubh. wAéposas

1. O Beghvtic ™ croAw aydpase Tta To (egto wpdyepa 7 wha Cajyapt
xe mhépose 8 pubh. xe 75 x. Al gopa aydpase 5 wha xe whépose 6 pubA.
xe 25 x. [léca wha Cdyapt aydpase xe wisa pdbha whépose;

8. To xomepatifo avddoya pe Tig epyatorpépes mas xoAydlwtsas Tic
€doce pua gopa 8 . ze 45 ¢p. waw, v dAt popa ¢ €dose 13 p. xe 65 <p.
Hésa pétpa mawe Tt E0ose STIS 2 QOpeES;

'IMNAZMATA

Aoyapuaste pagTa Ta WIPAXATO TAPAGIYPATA.

9 60 p. 30 ¢p—40 p. 20 sp=

80 p. 50 ¢p+15 p. 30 cp
40 p. 15 ¢p—25 p. 10 ¢p -
40 p. 20 ¢p—30 p. 10 ¢p
50 p. 70 ¢p—+440‘p. 40 cp
90 p. 70 ¢p—42 p. 70 ¢p

10. 20p 30¢p—}10p 80sp= 11. 60p 20¢p4-30p 70 cp—

85p 40¢p—15p 20¢p 80p 40¢p—+10p 20¢p
65p 50¢p+30p 40¢p 70p 60cp —50p 40¢p
45p 60¢p —20p 3pcp 20 p 50:;11:3";: 15 ¢p
50p 20¢p-}-30p 40¢p 70p 50cp—+-60p 10¢pn
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12. 80p. 30—40p. 20 x. =. 13, 95p. 30 x. —30p. 10x.=

60p. 90 20p. 80 x. 45p. 80 x. 4 25p. 15 x.
90p, 40 —50p. 10 x. 85p. 850 x. —40p. 30x.
70p- 804 20p. 10 x. 30 p. 90 x. 4+ 60p. 10x.
50p. 60— 40p. 30 x. 20p. 40 x. —30p. 30 x. : g

14. Apts ¢ mapamdvo aplbpos moyvve G xe WepOTEp ovdpaTa,
g Adps chvdetus (te quuyts aplipos. | b

15. To pepoviyte éyr 24 dpeg. O Nixog 7o /4w pepovtytiv Bpisxets
gto ¢xohto. Tis dhes dpes cto gmitt. ITdces dpss pew ¢to Smity

16. Zto cxoho ta padipata apyifove t dpa 8 xe Tehwwov v dpa 12.
Mdces dpe; drapxoy Ta palipata; -

17. O Alénos 5 dpes xdw pdbipa xe 1 dpx xe 30 Asgra empalt 7o
pdbipa cto ¢mit. Ildges dpes To dho epydlete o AAéxos;

Stplogt. I dpa €yt 60 Aepra.

MEPOZ IY.
MOAANAAZIAZMOE KE AIEPEXl O TA 100

1. Sty wapddoci-pas (ve 20 Opavia. Ta Jpavia ive Bakpéva ce G0
spes amo 10. Ze xdfz Bpavio xafivre amo o pabites. Ildst pafites fve cuey
TAXSL

Afct. T va Mope apto To mpdbhra Tpémt va SxepTOpe étst. Ta
dpavia ive Bakpéva ce Bo cipes amo 10. Thapro wpéme va TAPIPE TO 2 OSxa
@opes Yl T a Spa ¥e Déxa popes Y Ty dAL T Y.

1) 24+2+4+242+2+242+2+242 ek

2) 2+2+-2+2><2><2><2><2><2><2} 20-1-20-40

2 >< 20 = 40
ANdtixa propdps va hoyapidsupe ETsu
2 >< 10 =20

2 X 20=
‘X010 | 1X0=0

2. Zto dho Tpipa T déprepis Tdxgg ta Opavia ive 7o ého 15 xe ive
Bakpéva e tpis cipec. Ze xdfe Bpavio xdfivre amo 10 pafizes. Mdse palizee
(Ve ¢To Odprepo TRIpA TS 2-16 TAASISS

Atgu. Ilpém va Aoyapdsupe érq Kdbs pa cpa épe 5 0
xdfe Opavio xgfvvte amo 2 pafizec Bk ¢mt qpa xdlvvre awo
Tdpa xdvope 3 gpss amo 10 = .

1) 2+2+24242=10 ] 104-10 4 10 = 30
2)24+2+2+2+2=10
3) 24+2+2+2+2=10 ) 3X 10 =30

pavz’a xE &
2 pabirec.




: . & 2}"0 Il-0 wpipa we Séyprepts dngg noyt 30 padites, woca Tetpdlix
Fpe™ va Oogupe 1a vayt o xalévag amo 3;

2 At’czé Da va: Misope ag-o 7o Tpdbhipa, cxeptépacte étg:  Ago o
xalevas pabhmie mpimt véyt amo 3 tetpddia, t 80 pafites wpémt vdyuve
30 < 3 = 90. R : ’
| Kt ahétixa pmopipe va Mgope agto To wpébhipa. Iaparmdvo (Sape mog

t ;’laOLTEC agTe e taxs xdlivte ce Tpig cipes amo 10 xe yagrto mpémt var

mdpops o 3 Bxa gopes i T pua stpa, Gixa @opes to 3 qia Tt GégTept

Spa xe Oexa gopes i Ty Tpitt Stpa. Erqu:

' 1) 8343 +3+843+4+343-434343=30
; 2) 3434348343434+ 3434343-—30
8) 343434343434 3-434343—30
ite 30 4 30 4 30 = 90
3 X 30 =90

[a va Aigope ta tpia mapamavo mpobhipata xdvope wohamAastalpo.
Hohamhasialpo Aépe wv mpduct ¢ty omla mepwope aptipo Tdges opes,
0ges povadss éyt o ahos aptlpog.
4. Ity taxq pas ive 40 palites xe xdOvte xata opddes amo 5 pa-
Oites. Ildgec opddes €y v tdugt;
Zxemct. Ia va AMgope agro 7o mpébhipa mpém va Bpicxope wésa
~xopdta amo 5 fyivete to 40, Gthadt mpémt va Ppicxope woses popes Yopt TO
5 pémx ¢to 40. T'a va Ppicvupe to méces gopes teyopt ¢to 40 To 5 TPETL
va xgépupe whses popes To b xdv o 40.Agtiva v mpdxaimo Ya zdvope T va
Bpdpe to mices gopes wcyopt To 5 ¢to 40 Aéyere Giépegt.

40:5=28 yuamn 5X 8=40

3. O yopixos Boldsic Tptv vo pmt cto xoheytibo cvifile va mwivt Bétxa.
Emtve ¢to tpipvo 20 protihies amo 5 pobha. Tdpa mv prixe <to xoheyrifo
ETamE amo TO VA Tiw xe pe ta ypipata m Ya xddbe ¢ Bérxa aydpage
padio yia 30 pibha. Ta twéhma édoce ctig opoloyies T Gaww ,0 TETAPTOS
amoteAoTixog ypovos Ti¢ maTtAétxas. Ildco poPhiov opoloyles amo 10 po-
Ghiov aydpase o Boligs;

Aigtr 20 X5=100— 30 = 70:10 = 7.

MPOBAIMATA

6. To tetpdtio axcilt 4 xamivia. IIdsov axciCov za 10, 15, 20, 25
TeTpadia;

7. 1 vdxgr-pas éyn 7 pathtikes prptydtes. Ze xdfe prmpiydma ive 5
pafizes. Ildcus palites €yt ¢ Taxgu:

8. I tdxsi-pas aydpase 80 ramixidve tetpddia amo 4 xaw. w0 1 Te-
tpado. Ildca tetpddia aybpage ¢ wdxqy
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9. I eqpipepida ,, Aéwiveus Bvotgdta « xo¢tilt to piva 20 xam. Tldo

xostilt 1 2, 3, 4, b pives;
10. I'a va opydsups 40 eytdpia ce Géxa pepes ypdlovre 8 alétpa.

To @0 pépos Ta va opyolt ¢e pua pépa pe ta Tpdytopa ypwilovre 8. Ilda
opYéVL Se pa pépax  To  TPAY TOPO. 2
11. I eppepida « Oxtiapmpévox » xostilt to piva 10 xawiva. Hdco

xoctilt ce 3, 5, 7, 9, 8, 2 pives; ;

Siutoce 1. Stov mohamhagalpo €yope o apfipnus. Kivova mv wép-
wpe mohes gopes xe To Afpe mohamhagtastéo, ¥ xivova TV OlyVt ToceS
wopes O emavakapbavope (02 wdpope) Tov wohamAacaitéo xe Aéyete ToAa-
whacactis. I 3. 30 XX 3. S

O 30 ive mohamhasastéos xe o 3 wolamhagtagtis. I Go palt Adyovts
TAPAYOVTES.

Kivova tov aptfpo v Ppicxope cTov mohamhactalpo .. 30 X 3= 90
A, o 90 10 Aépe yuwvdueve.

Ttov modamhasalpo petayplldpaste To spio X o To Adpe emt  popes.
To ¢pio aTo pmOpOME VA TO AVIIXATASTISME Xe PE pua CTIyL (a)- To cipio
aPTo YpAPUPE avApESa CTUS TAPATOVTES.

Suioce 2. Atdpeqt Méyets t mpdust ¢ty omla SaupdQupe éva apiipo
e Téca fca pépt dees povades éxyt o dhog aptbpos. .

Atépect #dvope Tav €Yvpe Vo BLIPAAUPE XATLOV aptfipo ce fgla pépe
ite dta Yéhope va Bpisxvpe woses gopes toyopt Evas apilipog crov dAova.

St diépest o apbpog Tov owio dapipdlope Aéyete GtepeTeas.

O dhog T gavepéw ¢& mésa (sa pépr Oa  Gappdxcope To dceperéo
Myete diegétic xe exivo mo Bpicxope Aéyete medizo.

To qplo me Siépecis {ve dto gmiypes () o daBdlovre dx xe ypapovie
avdpesa ¢to O0!epeTéo Xe GLepETL.

12. St qoptt ™ Oytédpr o obémt ydpise <To sxohto 18 pétpa xdxtvo
wavt ya ypabdtes tov movépov. To pétpo yivete 4 ypabares. Ildcue TOVEPUS

13. To Zofét axdpa ydpice dha 8 pétpa x6xivo TAV o CLUEES. Amagro
pamcave 4 qpées. Amo miga pétpa xgodepTxav Ge xdle qpéa;

14. 1o wepibohi-pac éyupe 48 Bévipa ks se 4 qpes. Tldsa Gevtpa
Bpicxovte ce wdle pua crpay

15. Ta mohepuxa azpémhava wetive amo 3 pale (xpixo) ce B, 10
Xpixug: TOsA  AspOTAAVA TETOVE;

16. T va wlahdve 1 xavéw ypdlovte 3 Cebydpaa dhoya. K evax
dhoyo ~ia 7oy xopavtipo. Idsa dhoya yprdlovie i@ va EXSITPETOVE 2,3,5
xAVGILA

17. Mux Bovtépna qepilete pe 5 matpéuna. Zto Aegto o xahoS Tipo-
Bohmis yepiln w abidle T Btdpra 3 popes. Moces popes e 2, 3, 4, 5 hepra;

P i
ol

.
I P AL
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18. Zmc tpépes v Oywédpe ¢ padites, ypagérave ¢to movépixo Tdypa.
(Otav pmixave ¢u  ypapme gupaticave 10 gpes. Ze xdle Stpa ¢Texdtave 4
pabies. Iléqr pabites ypagpixave cto movéptxo Tdypa. ‘

19. Zéva tetpdyove ™ ximv Tv xoAyolid-pas ve qrepéva 50 Odpwe
apmeAa ce 5 qupes. Ildca apméha Ppisxovte ce xdle gipa;

20. M xohydlwtca ¢to mevtdpepo Todwce xe tilemse 90 pdpata
xamw. Iléca papata éxave v pépa;

21, Xe xdfe xamvopteprin prpiydta To xoAyol-pags éxvpe 6 ypimes.

Kdfe pa ypima amotehite amo 8 avipdmous. Ilocus xohydlwxus €yt t
» pmpLydTa;
i 22. Kadfle Bpdd: paléGovte cto crohd-pas thixtopéwe aypdpartt xohydGvixe
;o 6do 20 ma va pdluve ypdpata. Etov xaléva aypdpato dofixave 1 Pibhio,
| b tetpdlia, 4 méves xe 2 pohibia. Ildca PibMa, wica Tetpadia, wéces méves
' xe mdca pohibia Sobixave <tug AYPEPATIS TO GAo;

23. O ddgxakos aydpase Y Ty tdxst-pas 1 puGAw wéves amo Oto xam.
-ty wéva. Ildceg wéves aydpage;
B 24, éto to 1 eytdpt To xawWw ¢To xohydlt €doge ecodia 12 Teévrve-
pa. Ildca Tcévtvepa egodia pmopdpe va mdpupe amta ey Tdpia;

25. Zoypagpicte 10 dexdpes.

Aoyapidcte xe ypdmste, wica xamima xdvoy t 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
dexdpes;
| Sruaricre nivaxa molamAacialuv ue to 10.

| 10 xarmixa 10X1 =10

10 4 10 4 20 xar. 10X2 , 20
} 10410 + 10 =30 xam. 10X3 , 30
i 10410410 = 10 = 40 xam. 10X4 , 40

Iléca tevpdyova Polgxovre ¢ve wia

77 77 V77 7 77 -
} I/ﬁA; 7 V’/}// ’ﬁﬁ% yoaut; (10 ). Ioges vérvies ypaues ivs;
7 O 7 VY (3). Ildco 70 6o ive Ta verpdyova;

| 10 X 3 — 30.

Iléca tevodyova ive cre uea cuide (x0Adva;) (3). Ildges Téuies
¢rideg tvey (10). IIéca vo 6Ao (ve Ta teTpayova;

3 X 10 = 30.
FrIMNAZMATA
- 20. 4x10=10x 4 27. 10:5= 28. x:10=10
) 5x10 10x5 20:5 x:10 20
2x10 10x2 15:5 x:10 30
6x10 10x6 25:5 20: x 4
8x10 10x8 30:5 30:x 15

9x10 10x9 40:5 29:x



29. x.10~=40

M oM M MK

.10=>50
.10 60
: 10 7
110 8
:1x 10

AN e

2103 6=

e 20:5
15:5
30:5
40:5
25:5

31. x.10= 80
x.10— 90
x.10 100
x.10 60
x.10 50
x.10 20

Sepioce. Av aldfvue e Péce Tov napayévroy dtiade Tv
noAamAaciactéy xe v molamAagiaste To ywdévevo oev aldl.

32. 35:5=
5 .

36'

39.

5:5

50:5
65:5
60:5
70:5

10.x= 100

10.
10.
10,
10.
10.

26:
30:
36
38:
32:
18:

I

NN X X X X X

IIiéva aotduo moéme va Bdlvue avie Tv

41.

44.

L2 =2
4

R R
NN NN NN

2O RO RO " oy o
e ek ek
RN o R PR

33. 70:5= 34, 10.x=10 35, 10:2=
85:5 10.x =30 12:3
80:5 10.x 10 15:5
95:5 10.x 40 14:2 ‘
90:5 10.x 60 16:4
100:5 10.x 50 18:3
37. 10.x=70 38, 8:2

10.x 50 6:2
10.x 60 20:2
10.x 30 229
10.x 40 25:2
10.x 100 28:2
40. IIivaxac noiamAagialuv ue 10 2.
2-42 2%2 =14
24 2+2 | 2x3=6
2424242 | 2x4 =38
242424242 | 2x5=10
Kutdntge mio (ve meQigotep0.
2X3kte3 X 2=
2X6, 6X2
4 %25 24 |
5X2,:2XH
X.
42, 42:2 = 43, x:2 =28
38 :'2 x:2 =27
46 : 2 X326t 29
48 : 2 x:2=230
50 : 2 x:2 =30
0252 x:2 =232
45, 66:2 = 46. x.2 =3 47. 6:3=
70 : 2 x.3 6 39 i
68 : 2 x.3 9 SRep B
75 : 2 x.3 12 15: 3
80:2 x.3 6l 12:3
76 ¢ 2 x.3 8l 18:3



48. x.3 =21 49, 12:3= 50, 42:3= 51, 2x 5=
xX.3 24 27: 3 48 : 3 2 x 10
x 03 27 24 : 3 45.: 3 2x15
x.3 30 30:3 51 :3 2 x 20
x.3 33 33 ::3 ;54 : 3 2 x 25
x.3 36 36:3@ 57 : 3 2 x 30
52. 2X 35— 53, 2X 9= 54, 2X27= 1§55 2X16=
2 X 40 2 i X1 2 X 30 2X20
2.X 450! 2. X5 2 X 40 2 X 24
2 X 50 2X 17 2X 4 2 X 28
20X 3 2X 23 2X 8 2 X 32
2X 6 2 X 21 2X 12 2 X 36
58. Ilivaxac moAamAagialuv ue 70 3
56. 2X 44 = 57.3x2= 3013X1..3
2 X 48 3 x4 343§3X2 6
2 X 17 3x3  3+43+4+3f3x3 9
sz iR el |6at
2 X 31 X 343 -+3+3-43
2X 22 3x1 i
59, 3X 7= 60. 4X2= 61. 4:4= 62. 28 : 4 =
3X 6 : 4X3 el 2. v4 32:4
3X 8 4X 4 8:4 36 : 4
3X..5 4X b 20. ¢4 40 : 4
3X 9 4X 6 76 : 4 44 : 4
3X10 4 X7 24 : 4 48 : 4
63. 5X1 = 64, 52:4 = 65. 60:x =3
HX=9 56 : 4 70: x 35
) 5X 3 60 : 4 44 . x 22
{ 5X 4 64 : 4 42:x 21
0 5X5H 36 ; 4 8:x 4
5X6 24 : 4 6: x 3
AX 10— @7 1b:ix=3— . 30X3— 5=
bb. 5X 9 b7 X 7 b8 60: 370
5X 8 24:x 6 100: 2 — 30
bX 7 200 09 200X 4 : 8
5X 6 Oy 3 80: 2 : 30
5X 5 6:x 2 40: 2 4170

pre: dpyopa 5 eyt., Pohoxdmpa 10 eytdpa e cmopa 13 eytdpa. I
QT STopa Ba’zcmxe 8 mevrdpepa. Iésa extdpia dpyose, Bohoxdmse xg
mipe o xq9e dhojo Ao Tov xepoy TIS Swopag;

69, Zxo xoA AdCz-pac Tty dtegt e 4 mevrdpepov SvAa ce xdfe dhoyo
tilm
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Kavere tétio wivara e peydho Yapr:
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Ligova pe 1o mapamdvo xémcipo xdvete xiBo
aTOo AETTO XRAPTOVL

Kdvre téta spepitia Cletévia (pdpres
_ - amo éva ya Ttov xaféva wo Ba méxct
% Mmopite va Ta ¥dveTe amo XaAPTOWL

Va x0Aigete Tavo ypopanisto yapt. To xabéva mpémL vy Stacpopetixo Y popa
: : KANONEE TY IEXNIAIY

Me ©0 cipa oiypvve row xiflo xe Tw mebre @opa PBdlvy
70 (letévi-tvc mdvo crov agudtuo v diyve o xifoc.

Tic dlec pootc wtdlov v apiduo dixve o x({foc xe Toy QO




Rl [0 B

Dévov crov apuduo énmv mdvo Poisxere to Levbve xe avrictiya ue-
- axwwvy 7o (Lerove clpova pe T aveicuye mocdrita Tov TETOAYoVOY.
Av o (levdve mépre ce aguduo, antov omio = gova évac antvc

- Diyves (voxca) modme va 1o ueTaxwvy gxt dmv iy o diyvis.
EIMIOXI. Mmopt vapyict To meyvidt exivos o
o xfGog-tv édxce 6 (te 1° eav éduxge dho apilipo, me-
PLEEVOY TL GLPA-TUS %€ PIY VOV &x Véu.

- Av. vo Clevéve crésere oyu naxpla anro 100, xe o xifog dOiywve
Tério agutuo, wv av mooctedt Ya 0dgt magamdvo amva 100, vdte
#dyvyy ércu ctw agye moosérvv tdco dco yoialere og va 100 xe
dve ubve amvov aguduo v xlBv ta apsovy amra 100.

Adyv ydpty to Cletéw gtéxete cta 98 xe o xlGog dyw §:
98 +2=100 100 — 3 = 97
Bdlove to (letévt wdvo ¢to 97.
ENAIA®EPTIKA TETPATONA.
Todngte xata gioa aguduvc ce xdde xAvfaxe (tetpdyove) dmog

Slyve ¢ xova.

Mposfiécte o5 aptﬁpug ¢ xdfe xoAdva (arco Tdvo 'rpo: Ta %dTo) xe
qpamste xata cpa T amdviiges. Kata wéso t xdzOe anavTcL (ve TepsoTEpt

ATTLY TPOLYHPEVL
Mposhéste Tos apbpuns e xdde ;zpa (awta cxpu;repa TPOS T o=xcm)

zpdn:c-ce TI§ amdviizes omos xe wpotydpeva. Kata mdco t xade amavrigt ive

REpicoTep: amTLy TpoLydeVL;
T eprohia ¢ro xdfe xhobdw cuudluze éva ypapa.

INPOXGEXTE TYX API@MI'E

=
b —_

12w cpes (amta apigTepa TPOS TA dexsia).
. 2. Zmg xohdves (amTa TWAVO TPOG TA XATO).
3. Awyovia sta xhobaxa T, §, M, ¢
4. Awydwa ¢ta xhobaxa 0, 4, 9, 0.,

|



5. Zta técepa Yowiaxa xhubdxia a, 0, o, g.
6. Zta técepa ecotepixa xhubda &, @, 2, .
';. ta xhobdua a, B, e, ¢
9.
. 10.
11.
12.

Me‘taﬂe’;:e TOG a'ptﬁupoc sdpto 7o opfioydvio étgr, mo drav Tug 'rcpoc;Oé—
Cupe <ta xAubdua amo mdvo wpos Ta xdto va Bpdpe 40 xe x bray Toe
Tposlicope amta apiertepa Tpog ta Bexgia va PBpope 30. ]

2 s %, 0, m.A, )
”» ”’ v? 0') .g’ 15 22
7, 0, ¥, ¢. 81t 15
BiiC. %o h,
9, ¢, v, u. 130

24+,| _s0 l
I 118 E=32
7o—| |=55

Avrt v adiavy retpdyovv Pfdlvue to yodua X.
Boécte mibva apiduo va Baivue avie v X.

93 | x =46
634 x =72
58+ x =79

O Bagos xe t IIvdda wélave. O Bdgog At g ITvoag: SidAexce €
apidpo diyos va po To me wpdhzse cdprdve Tov :aplpo 58, agepece 40,
wpdsece axdpa 7, xe agépece tov appo mo idhexces. Ba v pivt o ap. 208

Excelévaste av pdvremse costa o Bdgog xe mos To pdvremse.

Ad 2’ ¢ Twdha 7w Bdgo: ddhexce éva apilpo, mposhece sagrdva 17
agépece 5, mpbsdese 28, Aanpépsce 40 xe Oa e pivt o oplpos wo GdAExSERe

Tosta pavrence t IItvoha xe mds To pavremce:
Kdve apto 7o meyvidt pe Tog SLVTPORUG-5L

-_— 20 —

p

B

324

_56 46‘}-! |=52|
I 137 |=61| |46=| 40—] l

28 |=44| l f-35|=28[’ 3
I—-16,=29l

X-+36=40 | 48—X'=8 | Xx—30=42
X427=58 [ 57—X =23 | X —24=32
X436=53 | 64—X =38 | X—45=27
X419=44 | 83—X =45 | X—63=38
X4-47=71 | 91—X =52 | Xx—27=28

I



i) 1 |yl
MEPOZ Y,
KATAMETPIZI KE XKEAIATPA®IA

T'oauss — Tovisg
I Ac xdwpe m2da pua o exdpopt <to epyatio Jopdrio. Ext fa
dope ma epyakiz O pas ypustive ¢t v, Mdpre tetpddia xe podibia yratt
WPEM va xdwops xatdhoyo Tov epyatoy.

Qudpta — — — — Axqvdpla — — . __
Afxpava — ' — oo . p 111, HE S Gl
Hotetlpa: i — — = o Popdyigl L o
Beroo Mmoo Hobwag—'— —— X
Mayépta — — — — Xdpayeg, (— B> o
(e T Py SRR R Dévata— 13— ZaNi o
Howowa — e . QobiTeg i —spE

2. Bpéte avdpesa cta epyalla o Y dpaa.
Me 7o ydpaxa xdwpe egbies TPAWES TAVO §TO YapT!, CTOV Tivaxa xe

£T0 cavid: : .
| , 3. Eobiec ypapes xdvope xe jre
VX0 T Toy ahimSape pe xtpoAia.

ToiGope pe t mpolla o ¢mdvxo.
) ASWpe To dxpo To Cmhvxy gro pé-
o pos am’ Omy mpdm va  mepdst ¢ eptia
; s - Teapt. AT 1y dht pepar Bagtope te-
VIOMEVo To SRdvxo pe To yépt. Katdmv pe To aho-pas yépr aveBalups 1o
Mpa an’ T péa xe 1 apivope va xaTaTest YTUMTA ¢To Savid €re da cxe-
PATISTL EQTia Ypoput TEVO TO Savide.. o5

4, Kdvete epties ypapes cro YapTL P To Jdpaxa xe ¢To Savidi pe To
KRTdvzo. ' : -

Kdngre to yapu wdvo ¢ty eptia Tpapt pe To TaAdt xe To cavidt
wdvo ¢t TPapt pe to wprdve. :

9. Kdvere eqrie TPAEs TAVO CTO XAPTOVL X& XOTSTE-TA S ToO proty<pt.

Bpste tépa avdpeca ¢ra epyahin o yvépova (Ydvato) T va xdvops
9pfec yovies, K Tévato mpéme v&yL opht yovia.

)

I'évato I'vopovag Opt yovia

*



i)

B. 'Otav pux xalett xe pa opildvtia yovia aviapdwoves céva cq;u;«,f-,
supatiCuve oplia yovia.
- 1. M qovia av ive puxpdtept Tis ophiag Aéyete

oxsta 7ovza jg

modl 12300%

optlovTia Ypaut

. a®8 o 9V 05 s0*

Opbia ~ovia Oxgla yovia ApBiia yovia

8 Otav dpog t yovia ive peyahitept piag oplic tdte Aéye & a po)\z’ @
Tovia.

9., Bpéte ¢to dopdrio-cas pa opﬁt Tovia. Kgetdgte Ta epyakia xe 8ixste
™d éyvve opl yovia, md oxsia Towa xe Td apbhia yowa

10. Kitdxgte ¢tos tiyns propdpe va Ppisxope eptiec ypapes;

11, Mépwope fsto poxawlpévo caviti my vyt mAdtos 20 cavripetpa xs
pe To Y6vato xdvope oplies  yovies Tig omleg crjudvope pe poAitr. Tdpa pe.
pdxpos 60 cavtipetpoy ,(opaCupe To cavidt ¢e oplleg yovies.

Apa xémgope To gavitt ¢to pépog o symoegape Oa éxvpe 2 TeTpa- 3
wAebpa oploydvia cavidduta.

12, M0z EPNYME NMANO ZTI [l E®TIEZ TPAMEZ §

Hpom mpéta etpalope xapmoca (sta magdAha. Kappdvope ¢t 7t ¢'exive
Ty amdgtagt wo Oéhupe va gépupe eptia ypapt S wacdha. Katémy evac :'3
paOm; ¢Téxete ¢To Tpdto Tagdht xe wutdlt. Adog paOmc pe Tt spa g
xapgovt dha Ta  wasaMa avapsca yopis va Capéwt xavéva T o TPOTOS
palitie wtdl va wéptov (Sla ¢Tt ypapmt pe to dho TagdAl TOVE xapcpopévo»;
¢ty dht dxpa. Ta macdha zappdvovie étst ¢ste To TpGTo XE TO TEAEPTEO
va ¢xemalvve dAa 'cavape'caxcz

I eptlec ypapes mdvo ¢y yptpébove  va xatapetpdpe Ta ozdzc?optt .
pept TS YIS,

13, To pdxpoc pe*cpope pe To pétpo pe pohétxa (te pe ahwida.

Kavte ¢to epyatxé-cas fopdtto (G magdMa *&E  papTo AAVTE eqmsc 3
Tpapss 7o meptdoht TO GxoAw e pETPiSTE TO PAXPOS-TUS.

14 Metpice mdso ive o peixpos weptbohtd-sas e o0 7O TAdTog
Bpéite o Guapopa. [ldses mhefpsg meprtprytpiluy To mdtopa TS WGP“W‘C »

i
A
¢
3
?
|
1
|




Yy ogiin v

15, I eoriec ypapec (pepec mo meprrpiytplluy To wdtopa TS Tapddegic
pag) Aéyovte mhebpeg xe ive 4,

e

“.,h" A T ' -

Kitdxcte pe To pdri-ac, gAes agres t mwAebpes ive igeg;

16. Dz va pdfope av ive icec ite oy mépwpe xze petpdpe Tis TAebpes.
Bémete ¢ pra wheGpa (v B pérpa xe 20 cavuipetpa. I dkv whebpa €yt
pdxpoc 8 pétpa e 75 cavripetpa. Exivi ¢ mwheGpa wdyt To ohryétepo pdxpog

Tt Aépe TAdToS.

—8 S X

S ey
A

Q

aAtGLoLe

Ildpte 7o pétpo xe petpicte 7o pdupos xe To TAGTos TS abhic TO
SxoAw xe Ppéste Tt dlagpopa.

Kdvete o (0o #2 ¢to meptboht T crohw %eTv CTLTO-CAS.

Me to¢ apfipog o Oa Bpite ¢tiv  xatapétpct  cmpaticte  wpdbhpa.

11, To pdxpos g abhis o cxohid-pas ive 60 pétpa To mAdtos ive 40.
Hdca pétpa mepicdtepo ive 10 pdupos amo To wAdtos;

18. To pdxpoc s mwhatiag To yoptd-pas ive xata 40 pétpa wepsdTepo
TU pdxpus Tig ablhts TV cxoAw x& To wAdTog xata 30 pétpa TWeEPKGTEPO TO
TAdTVs TtS abhis To xoAw.Ildca pétpa pdxpos xe TAGTOS €xtt TAATIA TV YOPLO-pagcs

- 19, Moparipicte e xdvete Tt Qdxptit pe Ta pdtia yopts petpo xc Spéve

TOSA pétpa pdxpos xe wAdTo pmopt VYL To xapitépt, To wepGéAt, To wo-
Tapt, 1 ablt To cxoAw-cas. ‘



LS e

20, Metpicte pe 7o pdt W0 pmopt VAVE TO PAXpOT TS Glvixiag-gag.
Katémv wdpte T pohétxa xe pstpicte-to. Aoyapidste xe Bpicte 7o Adflo; o
X&vate pe TO pdrL. _ :

921, Metpicte pe pdm To whdtos T OMtsas mo (ite. Ictepa wdpte 1o v
pétpo xe petpiste-To. Aoyapudste wés0 Adlo; (Gpete.
¢ | _ ZKEAIOTPA®IA

99, Eto yapt ®avo dev pmopipe va Goypapicupe To @ixo Sxipa mo
xaTEY x40z avtxipevo. :

Fiapto 6tav mpdute va Coypapicupe xdm-Tt [uxpévope Tt Qi dmst
To avtiapdv. Avit va THPUUE TO QLSO {LAXPOT %S TAATOS. EVO: AVTIXIMEVD
xe ya To Goypaspicope ého wvo ¢To YapT, THve adivato, pxpévops To paxpos
we TO TA4TOS Tipvovras pa optlCpéve avaloyla.

Mi7pToy [0V TOTO @VTIXATASTEVOPS: TI peYAAes POVADES XATAPETOGLS ©
TR :

Téua qupowte: Coypapia T Aépe wAdvo (¢xébo).

[ 3z qupovia va AVTIAATASTEVIPS TUS MEYAASS poVAdes XATAPETPISIS TV

dupns %2 TO mAdto: To drapdpov avTimpévoy pe puxges povddic xaTapiTasis
Myete xAlpaxag. / -

. 93, Mstpicts TO pdxpos ¥ To mhito: Ti¢ Tapidoss. Zoypapicte-ta
Thvo STO YAPTL P tétio hoyapalpo 65ts To 1 cavtipetpo wivo ¢To Yapm
va wapasTive éva PO pétpo wdvo §TO TATopa. A.Y. Av t wapadosic-cas
yt pdxpos 6 pétpa Xe mAdtos 4, TWAVY GTO YapTt TPEW VAYETe pdxpos 6
cavtipetpa xe TAATOS 4 cavtipetpa.

-

Kiiuaxag 1 uéroo mooc 1 caviiuergo.
Mz 7 Boitha T xhpaxa pmopbpe T €pxoha va xdvope daypdpata.
24, 1 tdust-pac, éyt 40 pattes amapros ¢ 30 ive movépt. Ilog <o

avepdyvpe pe Odypapas
Kiluaxag. Ta 5 pafices ypistpombps 1 tetpayovdxt, TAATOS TEPVONE

650 Yélvpe.
‘ METPIZI TY KEPY :
98, ‘Ohi-cas xsépets Bébea ma ypowia yévixe t Oyrofpav emavdcrast.

Iés-t0 ¢t Nixol
— 1 Oyzobprave emavdszast yévxe ¢tov Oyrébp piva 7 1917, and-

vitce o Nixog.
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8. — Tépa ma ypova éxope; Adye ¢ Kirca:

— Tdpa éyvpe 1932.

0 — Ilga ypéwa mépasav amo tov xepo Tig Oytobplavis emavdstasi;
L Aéye-To ¢t Zipo. |

40 — 15 ypéwa:
26. Tov xepo mv mepvdt Y To wepalpévo
30 (te y@ To pélov To pepThpe pe yoowia, ui-

VEC, LUEOES, 008 XE AeprTa.

27, Xodvo Aépe Tov xepo T t Y xdwt
éva ohdxepo Tlpo oAdytpa ¢Tov (Ao,

O ypdvos €yt Tpraxdsia exgLyTaTéVTE tpépEs.

28. O ypévos depite ce 12 pives; I'evdpr,
pp DAebdpt, Mdptt, Ampidt, Md, Iove, IdA,
Afbyvgro, Zzmrébpr, Oy todpt, Nodubow xe AsxéBpt.

MaBetes ITiovépe

. 29, Kdfie pivas €yt 30 — 81 pépes, eytos to Dhebdpr mo 3 ypdvia
xata Stpav €yt amo 28 pépss xe Tov Tétapto Ypdvo 29 pépes.

30, Kdfle pivac Siepite ¢e 3 Sexduepa ite 6 mevrdpepa.
- 31, Mépa Aépe To ypovxo SdsTipa ™o t 1t x4w éva Tipo ohdyipa cToV
AASOVA-TIS X Tapvstalt dha Ta pept-Tig ¢Tov (Ao ambmu Tépw %e To Gos.

32. I pépa éyr 24 dpes e yopilete e xabapto pépa xe viyta xe
aPTO AéYETE X pepoviyTi.
33, M dpa éyt 60 Aewra.

-
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Kavope éha #ixho wdvo cto xaptovt. Kobupe pe payépt xe to fydAvpe
Ictepz 7o Oappdlope ce 12 igla pépt.

Na& pe mo tpémo; Kdwpe amo dsmpo yaptt dho, xixAo T vayt To
100 péyelos. Aimhdwope to yapTévo xixho amo Tt pést xe dimAopevo Tov x3aA-
VaOTAGVOpE axdpa A @opa amTL peést. _ \

Etat yopiGete pe dimhes ce 4 (o pépt Ta omix BAémope Gtav xqed-
TAdvope Tov xixho. Tdpa Balope To. yaptévio xixho mdvo ctov xixAo awo
XapTéwL e quudvope apres Tg  ypapes pe Tehes. O xixhos yopiete <= 4
isa péor. Eopxoha mx pe To pdt pmopdpe va piodxsupe xdbe tétapto To
#xho e 8 ica pépt xe pdpréva tov Tpdmo Ba yopicupe Tov xixho ce 12 Ka
$Ept 6wy Gyudvope TS dpes.
. Kdfis éva amo ta 12 {ga pépr mo pavepdvoy Ti¢ Gpec pmopdpe va yo-
pisope pe teMes ¢8 5 (ga pépL T va avepdvoy Ta AspTa.



i f Jied- :

Ext fa éyvpe tov xixho joplpévo ce 12 peydha ica pépt Tia
Aeota. 1
34, Tic dpeg quudvope pe 3o’ hoytov apifpug: pe Apalixog 7e pe Aa
Tevixug; (te Popataog. : X

Adeafe: 1 2 3 4 5 678 9 10 11 12
Popaexe: | I I IV V VIVIEVID IX X X XL

39, Katémy xdvope amo To zaptéw 3o iytes, téva paxpitepo mia Ta
Aewta xe Tov dho puxpdtepo Yo T Gpes. ‘
Tog diyres crepedwope pe wappitsa To %€vTpo T xixhv pe TéT0 Tpd—
o, Gste Epxopa va petaxtnfove.
36, To tpepoviyte apyiGt xe tehiéw t dpa 12 Tt viyra.
31, Bpéte mises dpes éyp to Y, xe 1/, To tpepbwyto.
38, Méco pépos  tpepbviyzo xdvov 12 dpes, 6 épes.
39, Ioca Aewra éyt 10 1/, e 70 Y, s dpag; },
40, Ze pua épa péca o 0podiyTIC PETANVITE XATA ¢va aptfipo evo o
Aegrabiymc 24wt Mo To Yipo. Bpéte mdces ‘opes ypiyopdtepa amo Tov opo—
Oyt nmvite o Ae@rodiyTic. . ]
A1, Bpéte ce méca Aepta o Aewtodiymic fa wht am’ tov éva aptfpo
¢TOV dho. 1
42, Zec méca Aegta am'to 1—3 am'to 2—6 awo T 12—7 amo T
3—11 amo 10 2—10.
43, 5 wpémt va Bpicxete o Aeprodiyms drav am’ Ty apyt Tig dpac

mepvdve: 15, 35, 40, 26, 50, 42 x7A. hegra:

 ZIMIOZL. I dpa apy(Ce =éte, otav o Aeprodiytis <réxete
Tavo ¢to 12.

¥
5
by

44, Metauvicte to Aegrodlym % Tov opodlyTt ¢To xapTovévio ok
T xdvate étg dge va dixcuy g Opes 6, 8, 5 dpes— 30 Aemta, 9 op.—
15 Aewta, 8 0p.—5 M., 7 mapa 20 Aewta, 10 mwapa 15 Aewra.

Iégo ¢ épa iy

45, To pepdviyto ¢ padite mpemt va  xdBovte cra padipata & dpes,
vavardBovte 9 dpes (meyvidia, pelém). Na mpdvte 10 6pes.
48, Kuwdxste tov TAPAXATO TVAXA TO BiYVL TO T TPERL VA& TEpVATE
TOV XEPO TV PEPGWYTL TA Tedld TO TENAV %IV, ,;
41, Avéhoya pagta sxipatiste mivaxa wo va pavepéut, TOG TEpva TOY
#8p6-Tu 0 x0xvO§ §TpaATISTLS.



MEPOX VI
MINAKAY MOAAMAAZIAZMY KE AIEPELIL

68, 9,

IIATPO®OPIA.O xéxvos stpa-
TIOTIS  GdveTe ¢Tie 6 To Tpor?
videte, Gopdovt To ¢Tpdpa-tu, xdve
TPOLVL TLUVACTIAL, ¢TiS 7 TWpdyepa.
Antig 8 — 1 padipara. Amo
1 — 2 yébpa. Anuig 2 — 8
avdmamst ((mvos). Amms 3 —
6 palipata (ipvésa). Ants 6
— 7 dmvo. Amtg 7T — 9 ¢t0
xAUT, ¢T’ avayvesTipLo, TEYVIOd,
odGalpa.

Antic 9 — 6 7o mpot (mvos.

7)

1 Me'p"cre ava 6 os ta 100 xe avtifieta oc Ta 6
7. Metpigte Riishsaes

MINAKAZ IIOAAHAAEIAZMY ME 6 KE 8
6

8

”» ”»

6X1~= 6 4 6)(7 <42 5 8X1= 8 , 8X 7=956
6Xx2 12 6 8 48 8X2 16 8 8 64
6xX3 18 6X 9 54 83 24 8X 9 72
6X4 24 6 X 10 60 84 32 8X 10 80
65 30 611 66 8X5 40 8%X11 88
6X6 36 612 . 72 8X6 48 8X 12 96
MINAKAZ AIEPEXIE ME 6 KE 8
72:6 =12 8 36:6_.6 9. 9:8_-12 10, 48:8—=6
66:6 11 30:6 5 88:8 11 40.8 S
60:6 10 24:6 4, 80:8 10 32:8 4
54:6 9 18:6 3 72:8 9 24:8 3
48:6 8 LR 64:8 8 16:8 2
42:6 7 8:6 1 56:8 7 6:8 1
A | B

61—6::6)( 2

6164 6=6X 3

6 +6-464 66X 4

6461646 6=6X 5

666166+ 6=6% 6

6—|-6+6+6+6+6 R

646661616+ 6=6X 8

6 —|-6 16t 6F6-6-16+6+6=6X 9

661616 6+6--6-46-6+ 6 =6X10




) +8=8%1 13 60:6
8=38X2 48:6
848]8=8X3 42:6
81T8+818=8X4 36:6
84+81818+8=8%5 30:6
84841818 8_*'*_‘8=8><_6 24:6 -
8+8 48+ 8+81878=8X7 54:6
84+8+848+81T8+8,{8=8X8 30:6
I8:6
14.60 —6—-6—6—6—6—6—6—6—6= 15,72:8~~ 16.40:8—"
54 —6—6—6—6—6—6—6—6= 64:8 = 32:8
48 -6 —6—6—6—6—6—6= 56:8 24:8 -
| 48:8  16:8
17. x.6=24 18 30:6=  19. 72:8—= 20 8X5=5%8
X .6 42:6 56:8 8§<<4 4>>§8
x 6 54 54:6 80:8 89 9X8
x.6 48 64:8 88:8 8X7 7X8
x.6 36 48:8 96:8 8%X6 6X8
x.6 12 40:8 32:8 8X3 8X8
T! mapaupits ¢Ta = padiypaza 6 3x3 X6
6 X 5x5 X6
8 X 6x6 X8

AMNGC. o qivépevo, dtav akdfope Tog Tapdyovres.

Zouioge. Xto wohamhas:alpo To yivémivo 8ev akdl: xe av axdpt akd-
Cope T Bést tov mapaydvrov.

21. Mertpicte ava 9 o; ta- 100 x avtifieTa o5 <a 9

MINAKAY TOAAINAALIAZMY KE AIEPELIE ME TO 9

22. 9x1=9 23" 9X7 =63 24. 108:9=12 25, 54:9=—6
9 x2. N8 9X8 72 99 :9 11 45:9 b5
6.x 3" 27 9X9 81 90 :9 10 36:9 4
9 x4 36 9X10 90 8Lk 9559 2749 518
9 x5 45 9X11 99 72049 58 1829 &2
9 x6 54 9X12 108 6319 7 9. Dl
26. Metpicte ava 7 o5 ta 100 xe avtideta o Ta 7
Mivavas mohamAastalpy xe Sépestis pe To 7
27. 7X1 7 °8 7X7 =49 29, 84:7=12 30. 42:7=6
7X2 14 7X8 56 AT G B 35:7 &
71 X34 21 7X9 63 70:7 10 28:7° 4
7X4 28 7X10 70 63:7. 9 VERRA
7X5 35 7X11 77 06478 14:7 2
7X6 42 7X12 84 4937 il VAR

Aoyapudste wisx tetpayovdwia éyr xafe ¢tidt. Oa wite ey 7.
Mztpiste mdses (ve t gtihes. Oa wite 4.
[6sa Tetpayovama éyove dheg t grihes = T X4 itz 4 X 7



LAY bt

Merpicte méga Tetpayovama e STt pa STIAC
Xe Tosa STIE 6o ¢T Aeg.

"
MeTpicte moces ¢tpes €Yt ATO TAVO TPOS TA XATO.

Aoyapdste mésa tetpayovana ddyvve dhes t gtiles — 9X5 ite HXG

34.90:9 = 35. 36:9= 36.35:5= 37.70:7=
81:9 97:9 606 . Q "56:7
72:9 18:9 . 80:8 63:9
63:9 99:9 27:3 49:7
45:9 9:9 9:3 28:7
54:6 108:9 217 35:7

38.21: 3= 39. 3X9 = 40.7 X 7= 4l, 6.x= 24
42: 7 5% 8 6X5 7.x 49
36: 6 6 X5 7X6 8.x 64
40: 4 4R7 8% 6 9.x 81
55: 5 9% 6 9% 4 10.x 100
60:10 12X5 86 5.x 45

42 x-6= 36 43. x. 7= 63 o 44, 36:x=9 45.24:x= 6
x.9 &4 x. 4 24 28:x 4 30:x 5
x.7 42 x.11 66 42:x 6 63:x 9
x.3 27 Xz bialb 50:x 5 8l:x 9
x.5 60 X 1224010 12:x 3 5:x 6
x.8 48 x.12 96 56:x 8 70:x 10

46. 64:x= 8 47. 90: x= 10
48 : x 4 70 : X 7
45 : x 9 60: x 12
32 * x 8 50 : x 5
21 i x 7 40: x 8
16:x b 20: x 10

LN



DRI 4 I

V& To yptpomeicoy. I pabites ag supaticov pévi-tug wivaxa T IliBaydpa xe as svibicus
AOTO - | -

49
1 l 7 u13 20 I 5 | [12-7 |16:4 ||6:8 |18:3 15:5
|

4 Lo |11 ]2 |8 33 18-9|8+3 h4',+3|

15 | 19 6 12 l 17 14:2 ]| 647 |9:3 8+9|6+8

18 | 16 | 14 ilO | 3. 1042 3><5I:0-1 3><6|2>(8

Kafévag amo cag ag xdn Te- Kavtz Tétio mivaxa, x97wste Ta
TL0 Tivaxa. ; y TeTpayovdnta oo pésa Gpicxovte ¢
Tos aptdpog pmwopt xadévasc-cas  ap Oyt yopista o xabiva.
va 705 Bdht o (dog dmos YéAt. Malérste T2 TeTpayovdxia xt

AVAXATOSTE-TA. .

Evac amta medla wépw amo éva éva Tetpayovax xe Swafalt Tov apid-
po 12 —7 (x216:4.

Okt ¢ dht mo méQuve 1péBove Ty amdvtist TWavo ¢TO Guxd-Tug TOV T~
vaxa x apa T @pigxove Ti cxemdluve pe yapTdxt.

Exivog mo vopitepa aw'dAvs fa ¢xemact v Cpa (oma‘éz’*n:ore 7o 00 xd&-
W) am tapictepa mpos Ta dexsta exépdice. Movdyet sxemaCpéves cipes mpEe
v'dve gogtes xe'qlapro yivete t Goxisl.

NMPOBAIMATA

50. To epyostasto ,,Kpdsvt Axca to Poitop Bydle ce pua Bapta 48
Bapmaxosmoptixes pryaves xe 54 Oepietixes pyaves. Ildca aproxivita ypid-
Covre 1o va xofahiguy agres Tic puyaves o 1o Gidepdipopo, av To xdle acpro-
zivito wépwt amo 6 puyanes.

5l. Ze Bayéw goptévuy 8 cmaprixec puyaves. To Zehpacs fyake ce pua
Papda 64 cmaptixes puyaves. Ildga Gayduia xdvov;

52. Kdto amtty »dfz atpopryavt Bpicxovte 4 Cebydpia peydht xe 4 Ceb-
vapra puxpr tpoyt. IIdst To dho tpoyr Ppiixovte ce 10 atpopyaves; :

53. O @oprocpydTis goptowt ce xafle Gayovétxa 9 Gapéha Toipévrv. e
woses Payovétes Ba poptdst 72 Gapéha;

54. 1 gapmpixa mamutstov enipalt T pépa 56 wPdtia mamdtga. Iléca
aproxivita ypraCovte Tta va ta xwbakisuy ¢to ¢tadpo, av to xdlz agroxivixe
pwopt va wapt 7 wGénia;

05. Ziwova pe To TwAdvo To EpyOCTACO TpPETWL va etpdst TV opa 3
prdavaos. e epraopt epyatin pépa To epyostdsto etipace 24 pmavaws. Id-
$03 PRAVAVG ETIPAGE TAPATAVO ATTO TAAVO;

56. Exst patitec ayopdiave amo 5 tetpddia. Ildsa tetpadiz ayopdsave
oA xz wiza xamima B'axciCove av zdfe zzzpadio axzilt amo 3 xamwwas

' 97. O Aipog pe 82 xawinx 0iN vayopdst tetpddia amo 4 xamiua 7o
240z, Tldsa zetpddia Oayopdst;



- B8 T ma pépa 1 paytopo opydw B eytdpia. Ze 12 pepes wica
- gyrdpia Ba opydsy;
Aize yoapre. Tha va hcope To mpébhipa xdvope Tty axdhult grimst.
To TP&YTOPO APY TLV tpépa opyovt D eytapa stis 12 puépes Oa opyove 12 go-
pes mepigdtapa Bk, O xdvope wohawAastaGpo.
ITpém: va wdpope T0 5 Uodsxa cpopes
5-+-5-}-5-4-5-1-615-+5+5-4-5-4-5-+-545=60. 5)X12=60
59. To mpdyepa cutv xuwt Tpamelapia i xdfe xohy 6lvixo xogtil 15 Yawixna.
| [Idgo #c0déPr évas xohydlvixog ¢To Wpdyepa To TEVTAEPO;
60. Ms 90 xaw. mpoyeparilt évas xohydlvixos ¢ty vt tpamelapx 6
pépes. IIdco tov xo03Tilt To mpdyepa Tt Lpépa.
Bl. Kdb: xamvopiteprin pmpiydta Tpémt va QLiemst 32 eyTdpa xamva.
I prpydta amotehite amo 8 ypomes. Méza eytdpia avahoydve §Tt YpOTA;
62. Mia ypdna palemse 60 Tcévrvepa xamva amo T2 4 eytdpla W Pi-
temce. Il6st ecodia mépwt amo to 1 eywdpy
63. Evag epydmic To TEVTAPEpo TEPVL (CTO 35 puBA. Ildgo avahoya
T pépa xe Wices pépes Tpémt va JuAem Tia va wape 70 poushia;
64. Evéa pétpa fpalpa axciGov 36 pofha. Ildco axsilt To €va pétpo;
i 65. Bpéxcape pe gappakivo 2 caxia ¢mépa amo 60 xha ¢-o xabéva.
AT agta cmipape ¢To LTOOLYMATIXO Y 0pdAPL TV cxohv T2 70 xka. Ildsa xt-
. Aa axdpa épvav; -
. 66. Eva tpdytopo éxt 4 wia. Sto xohyde opyovouve 20 Tpdytopa. Kdle
C e mépw whdrog '/, TO pétpu. Togo mhatog mépvove dha Ta Tpd) TOPA;
67. To pepoviyro éyt 24 dpes. Tldces dpec éYvve Ta 4 pepoveyTa;
| 68. lxost miovépt palemcave amo 3 pobla qua Tty dpwva TUC %0pas.
- Ilé:0 paléncavs 10 OAo; .
69. Eva tpaytopo T pépa opydw 4 extapa. Ioca ey tdpta Ba opyo-
| ¢ pa ohdxept ¥ohdva amo O TpdyTopid ¢& 4 [EPES;
70, K4de miovépos ive tmoypeopévos va palenqt 60 xha Bropuyavixa
. amopipata. O Nixog pdCemce 35 xiha ¢deptxa xe 18 praka. Ildca Zha
axépa mpéwt va palemet yia va g)TehéGt TV amOFASL TU THOVEPLXD TATHATOS;
. M. O Tipyos paCele T pépa 4 wda amopipata. Te moéses pépes da
~ paléne 80 wha amopipata;
. 72. Ia éva who tloyove mhipdvey 7 xamixa xe Tia éva Xtho YapTux
5 xamiwa. Ildca xha Tloyom ite méca xha yaptia TpEm va palCemc évag
 padimc ia va wapr 70 xamixa.
£ 73. Ilévte Tovépt amogasicave va TUPOVE opohoyies T ddww 20 pob-
Aa. Néca pdBha mpémt va gept 0 xafévac;
T4, 1 povovxoxipides TV Yopto-pas WpER Va dopddcuve 17 ahérpua,
- T 7o xaléva ypdGovis 5 pibhua. . Iléca pobhia ypalovte 1a TV emtdigphogt
- 7oy aketpiov;
15, Tépyopa cta cobyolua xe xohydGia xogtilt 9 pvbla To eyTapy,
- %0 qTug-povovxoxipdes 35 pofMa 7o eytapt. Iloca pOBha  mepridTEpa TAte
 pow évag povovixoxipls 1ia ta 4 E)T. WO &t
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76, Otav dpyie o Béipo o xamvo ¢to xoydli-pac Ty m o
Gyixave ¢u dohix 20 xoAydQvixt, Tt déprept pépx 4 popeg Tepicdiepo. Tlog
xoAy 00w Gyfxave <t dvhia ¢t Bio pépec: e ‘

T1. Tégapes xamvodétes v tpépa dévove xaka xamva 12 Séprea T
Sipata 3w évag XaTVOOETIS Xe ot xamvodétes Oa XPASTOY T va Sécoy 30
Sépata Ty tpépa;

78.4X 15 —20 = 79. 8X4:2= 80. 50 — 20X 3=
5% 134 8 9%6: 3 75 25>:<10
30 184-12 o ROR 80116: 6
612 —15 12.£3: 5 16 3 —17
7% 11413 35—5: 6 24 : 8+ 52
8X 2+ 9 36: 9+ 15
6l. 64:8X 5_ 82,7494 : 90— 83.100—50 : 2=
42:7X 9 56:5 .7 %5 30+50: 8
38:2X 3 * 63: 9X4 45+15: 6
28:4X 8 85-30:5 63+12_ 25
98:2—19 25: 5X6 - 17+23: '8
84, 48+32:10 85. 27 133 —15= 86. 31 4+19—30=
55+ 25— 30 18142 : 10 46-16: 6
7218 —50 454200 T s L 1555658 9
8640 : 2 6414 : 5 73X22: 5
344+26—30~ 18 57 — 40 .~ 98=58: 8
87.90—60 : 5= 88, 8X3—12= 89, 5X 1 256=
35 +45: 8 36:9X 8 16 : 411
29+11:5 81 :9X 6 15 +85— 60
63X 9: 8 63 :7X 4 18+24 : 7
40 —18 : 2 12 2 4 ST 39 —21 : 6
34: 6x%5 154 : 6 42 : 7415

NTPOBAIMATA ANAKATOMENA

90. O matpos embebpe Tos palites g Tdxqic-pac xe  1Gps: tyu we-
Gz 36, wela pe apoita ddvtia 6 popes Mydrepa aw'tz tyu. [Iledla pe-
xvelpdpa 3 gopes Mydtepa am'ta meda ™o (yav dpogza Sdvra. Ildsa tcavs
oAa Ta Tedix WO xTAXCEY O TlaTpos X& WX Ta dpogTa;

91. O TIdwig aydpace camow, Boptca xs ¢xdvt Goviov. I'a 7o ca'tcbv“':
mAépose “6 xam. ia Tt Blptea 3 opes Miybtepo xe ya Tt gxdw 2] xam.
wepsdtepa an'tt Boptsa. Ildca x¢ddemgev o IMdvic yia xiva v aydpace;

92. Agv xgétace o Tatpos TA IO PAVIXE TOS TA picA ATO T 40
wAivave Ta 86vtia-tug (KTepa amto To @ayl, !/, Bev émhevav vTe Ta yepias
¢ Ote ta dévtia-tog. Ildea (cav wo Bsv xaldpilav ta Gdviia-Tug Xe MCC;
émAvay Ta Yépia-Tug; 8

98. Ta 2 rpipata 7w II tdxcs xdvave ¢os. dptha mo Tpipa da ‘X'ff‘_’f
Aést s Batayes o Tatpy. Otav xgetdcave 7o ¢ipbéheo pavixe oS R‘RW
wpito tpipa sytéhesay Tig datayes 28, dev Tig eyteAéave 7. Amo 7O ‘



e

pipx eysehdiave g Sutayss 280 8:v ws eyTihdcave 12, M6 tpipa wa
- PTpOCTR, ‘ ;
94. I peliteg ayepdcave Ta - whaxdtes 7 xopdmia  jap-
cma amo 12 xaw, Adjav: o tapio 1 pi3A. [léca pésta wipave migo;
95. Zto xohyolxo payspto x508s8uve Ttv wépa 18 wha mavdtes: To
Cwha x0stilt 5 xaw. II6z0 30356t to payspro qla T watdtes Tty pépa;

196, Zra xamrahistia zpdT OTAV APOITEVL 0 EPYATIS YAV TA PEPOXA-
pata-to O ¢ Msrtaxcas spydtg xdto ¢uv EAdda mo mwhipovévtay Tt 6dopd-
02 (7 pspe) 14 pdbhix apdsuse 3 ipépss. [[dz0 0x o mhipdivve ¢agpriva
-t Boopdda;

97. Edo ¢ty EXZA. o epyatis wAwpdvitz awo To xapio s aspahag
‘T tpepes T apostéw. O epydns Ooddais apdgtice 9 pépsc. Ildso O T
| mAposuve av (o Tevidpepo (s2 4 epydstpes pépess) émepve 20 pdGhias
| 98. Ia va cxomigops T2 Wodta-pag To YLpova ¢To gxoAo ypdlovte
pupa  weaddxar  [a o wo puxpo wialdu ypdCovie 20 pdrct (yoyres)
gTayts ¢to cxoho ypdlovre téma wsalawa 4. Ildct pare Oa ypastov T
va zavope aptu ta 4 weaddxias

99. T To Bécipwo evos patv ¢Tdyt yprxLovte 9 cavt. pdpa. IIo-
gus patcus fa Géqupe pe 81 cavtima papa;

[IAcgopopla. T'ta va xdawpe éva ctaytvo wealdx Tevtdvope 7 cuwa
ge amdsmast 10 cavuipdve To €va amo 1o dho xe pe dho pApA GTEPEGVLME
LglapTa, TOS PATSUS TO AYEPV.
| 100. To jypdva a va pt pme xplo pésa amo ta wapdbipa wpémt va xo-
- Aicope gta wapathpa Aopldss amo yaptt 3-4 cavtipa. Av ta wapdbipa prag
| mapadocic ypaGovte téTies Aopidec 24, wico TAdTos Wpémt vayr To YapTt
‘amo 7w Oa xdvope Tic Aopiles;
| 101. Av éyope yapt pe wAdtos 48 cavtima xe pdxpos 1 pétpo.
 Ildsez Aopidec da Gydhope amo 3 cavtipia xe Tosss Aopifes amo 4 cavtipas
| -102. Ta dopdtia omv epyaldpaste xe¢ COpe To Jpdva TPETL VALY
‘Osppoxpacia 16°. Ti Ozppoxpasia pztpdpe pe 1o fzppdpetpo. I Oeppoxpacia
L et 2 Badung: Gabpos Ozppdritac xe Gafipog xplv.

To feppdpetpo ive pualpévo amo qiaAévio uxpo coAtvapdxt o TEAtdw
L cEva uxpo akévio cwepido. Agto To gpepidio )t péca éva typo T Aéyete
18pdpypos. O cohivas fve crepsopévos cEva cawiddxt pE (GES paApEs xe pe
; aplipve o pavepdvoy Tus Gadpog. L
Ozav 7o dopdrio {ve Oeppo o tBpdpyipes SlagTéhete xe wdt Tpog Ta -
Y0 og éva Gpio xe cTaparta.

~ Ze pa qpapt SiwAa stéxt o apipos 0. :

| Zt0 mdev ¢tapata o (dpdpyipos Gtav Galuv o eppépetpo peca e Yio-
W w0 M. ITdvo amto O mdve tBabpt g Oeppdritac #e xato t Babpe To xpiv.

Avtt va ypdmsupe 1t Aéxst Balpog, ypagupe eva pixpo JOE VX0 TPOS TA
Wy xe dexqta 1o apfipy w dyve to Gabpo. .y 12°% 8%, 35% xT A
- I Gadp e Céemic cyudvovte ps To qplo -+ WO YPpAGUpE AREPTPOS

c:w apilpo o Badpo.

%0 B



i g o Y

I Balp: o xpio pe TO Gt — W YPpAPIPE TAALY pTPOSTX gTov ap;ﬂx
VEpOVt T xpin. w.y. —156°%—38°, —10% —9°% w.cA.
103 Merpicte mt Ozppoxpagia T <miTiocag xe Tig Tapddog

xe Gpéste Tt Gaopa. ;

104 Merpicte w fzppoxpasia s mapddogic xe To dxen
4R pus xe Gpscte Tt Oragopa.

¢

105 Kdvte pepehéyt s Beppoxpacias tis atpospépac et
| (xeloo yia éva mevrdpepo xe xdvte Tdvo ¢'apro dudypapa.
1B 105 Merpiste T Bzppoxpacia o xepv 1o Tpot, To pecipén
| e 10 [padt xz ypamete T Oarpopa. 4
[Hapavéigege. Tua va petpdps xe va Bodpe Tibzppoxpasia o
ol %ep0 Wipvope To feppdpezpo xe ia 5-8 Aewmra, To xpepdvope GxgH
s swa (panes). Ictepa  wapatipbpe ce w0 Balpo CTAPATICE ¢
.: lapdp-(zeog Xe Ypapope agtov Tov apifpo mdvo ¢to Tetpddio tre
i 1£00A07L TV Xepo.

| KANETE MEPOAOFI KATA TO IAPAKATO SKEAIC
Mepohdyt 70 xepo cto Aexéfpr piva.

107 Ozav o yatpog il_

tpzpo || pest-ll o o a

_ pwgaiﬁf“" uépt JPar ®'ETECUEPTIXE TO  GXOMG-pa
Budtaxce va opyavisope

1/12-5%4-314-4° {1xpo  cxohixo  Qappaxio

Na t ¢dppa v xatdhopw

TO YLATPLXOV.

k

o] Omcin iy [ 00 oo e s ] Tt | 8
1 | BapBax: 9 7 3 |

2 e 7 6 ;
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4 | Szadapaties avigoviv . 15 2 3
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| 108. Ztwv wdxgt 8dsave 5 xdhes qxedioypagias xe 30 Guydpaxes. Epg
dpaste 40. Amo wises xohes Od wdor o xafévas av TS ppdsupe exsicy;

109. It vdus-pas ive wopiteia 10 xe aydpia 8 popess mepicdrepa.
dldses meves wpemt va Gappaxsope ¢'6AUS dste o xaldévag va wdpt amo 2;

0. 2z pua  xzawvoprepune prmpyata v 10 avtpes =z 30
qevézes. Ta ®/; am'apmus ypagixave uvtdpvixt.

Iogt vzdpwixt ive ¢mt prpiyata;

. T wv tpop: pas ayehdlag  yprdtovie 10 xha ydpta v tpépa
xe 1 2 wpdBara 5 xika. Ildz0 ydpto wWpim va TpoeTipdsvpe, @ VA TPE-
pope 4 pépes 2 ayehddsc xe 2 wpdbata;
| 112. Eva xakah: ydoto Gt 10 xha. Alo mpsbata mv ysépay ypialovte

5 xha ydpta. (6. xakifia ydpto Ox yprasw 11z 4 pépes ¢e 4 Tpdbata;

3. I @sppa T xohyoltd-pas éxt 98 ayehddsc. Arn’apres t 65 (ve
ayehddes yeppaviac pdtsas. [ emihimes ive evidmes. Ildges evidmes ayeAddes
EXL L PEpUA-[AS;

INOPIMIA ME TIN KAAZMATIKI MONAAA

114. Tdpre pido ydptt xe Amhdste-to lca ica am'n pégt, T Ja yivg
Blérete yopillete ¢e B0 (a pépt w xabéva ive To pugo T iho xe 7o
Atpe 1/, . A

Kcava Simhdgrz-to axdpa pua gopa xe tote fa dire mos Ba yivt 4 iz
xopdtia m xabéva am’agra Aéyets 1/, Agta ohz'ta pdfape mepict.

115. Agto 7o (3o yapw ™o dimAdcape Bio pope; xe To xdpape 4 ia
xopdmia av To QmAdcops axdpa a  gopa Oa 7ivetre 8 ica zopdua. Kdfe
" dva xopdTt amo Ta § isa wo Yopicape To piko Aéyete /g (éva oydoo) .Y

Ac avtapdeupe 6ha Ta xopdmia o xdmsapes L da yivtg

116. Mdpte éva xopdtt xaptéw pe TAATo; 2 cavtipetpx xe P40
64 caviipetra. Me To ydpaxx Yopiste-to ¢e 8 isa pép. Kadéva amo ™05
| gavtipetpa pdxnpos xe mwhdtoc Olayy;
ctepa WapTe xe petpicte Ta 2, 3, 4, 6, 6, 7 xe teheptéa Ta 3 x0-
| gdna pale Tdso pawpos Bdyvve oha palt;

: Amza 8 (ca xopatia otav Tépwope To €va Aépe mos mipape To L
| tav mépwope Ta Oto xopdmia Aépe mipape Ta 00 oydoa (3/5), 6Tav wipaps
T2 Tolz xopdtia Mépe Ta 3 oydox (%/s), dTav T 1ézepa xopdTia ASpe 1a
4 oydon (*/4,) drav Ta white xopdua Mpe Ta 5 oydox (°/g), dtav 1@ 6
xopgmia Mpe ta 8 odyoa (8/g), dtav Ta 7 xopdmix Mpe ta epta oydox
(7/5), % étav Ta 8 xopdmiz 16Te Aépe woC Tipape 1@ 0YTO o102 (%/5)
kot ola’zx?epo TO TpApa.

Kitdxcte Tiv TAPAxdTo txova

HEIEIEIEIRIENE

éha paCt ®/g
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7 6 ive mepicbrego ta2 {ze ta 5.
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Iléca dy8oa wpemt va mdpupe yia va wapope To o T xixhv, fres
To o TS Aopibas TV XapTOV) Woyvpe TWapamdvo; !
118. To pso evos mpdpates méca dydox Yivets;

I6 ive mepigdtepo 7a = (T To 2

8 2

/ \ ’ ’ 4 n o
Iléca oylca mpemt va mhpupe pa vayvpe ohdxspo tov xixke T Yopt
cape e 8 (ca xopdra.

g

' : EV0S TRANATOS:
és0 pac xdwops ta o - oo FAHATOS

Acricec
ToatglEry are
2
T s sehE e
SR EtE T e
- - 5
Fho ot R E e e

4 ,
Iléco pag xdwove 1a ==L piAo; |
120. Eva¢ xohydlwixog aydpace awto xoowepatifo 1 who Cayapt. X

wévte pépes xcdlemge ta == 1t xthv. Ildo Cdyupt tov épeve;

8
. 8 4
Atge. ORdxepo touho Tivete i xohydLvixog xGodemee T@ o=
i , : 4 8.
Edo mépa PAémvpe mos mpémi vageplpe Ta = -

8 amo ta 8
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423. Il4pte Tov apiipo 16 xe Ppete To -8-'.
. p)
Kazdmy wapte Tov apfpo 32 xe Ppéte Ta T

 dlés0 pas XV T R apfpo 32.

Bpéte 12 -lsi v apipo 40,
5 . ,
224. Ity tdeg-pag va 40 paling ta == (8 aydpia |
Téca ive ta xop: ‘TSLa; 2
;;3125 Sn déprept Tdxt fve 32 palitec. Am a:pw. s {ve ToVEPL.

: mvépo. gt t GépTept tdxcz,

2.8 4 5 6§ 7 38
26/ Ildco xdvove 7o -5-, rRire) R 33

8
b, ' 16, 82, 48’ 64.¢ 40, 56, 80,
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Jipioge: Em dégrapr tdxat 7@ va Aisope tétta mpobhipatduig wpdta;éf.

» r r 1 ’ - > ;

TpoTa wpem va Gpdpe to 5 oAdxepv aptdpo, Fikade TPETL va agepe,,.a

Tov apidpo dia ™ 8 w {gtepa xivov Tov apiBpo wo Boicxupe va tov wohae
TAQQdupE pe Tov aptlpo T pavepéw wica pept Ctdpe va Bpipe.

4

: , 5
. . drav Qedps ta 5 aptipo 32, Biepipe 10 82 B 1w 8 xe
Bspz';xop,e T 4. Katémy agtov tov 4 ToAanhasdlope pe tov 5 TatT
73 Cidpe va Gpbpe. K’érar Bpisxope Toy aptpo 4><'5= 20.
ENANAJIINZ! TON NEPAZMENON

1. Ta meda icav ¢Tov xdutvo ctpatéva. Ext pdbave mo; ya 6 dhoya ctpa¥
Totixa dlvov . pépa 40 xha Gpépt xe 48 xiha dyepo. Iléca xiha Bpdpe xe:
ayepo Givovte ¢to 1 aloyo ¢%éva TEVTAPEPO;

2. Tov xepo 1o Tdpv 1 epydtes cra spyosTdsia xe TS GdpTpixss CoAE-
Pave qyva 12 opesc m pépa, evo Tdpa GuAibuy povdya 7 dpes. Ifdcec mepi—
ciec bpec agepdcav amtov epydtt ce 4 pépsc; Se 7, 8, 9, 10 pépes;

3. Topa o epyatmig wépwt xata = pécoy dpov 36 xamima mv dpa, evo
Tpty emepve 4 qopéc Aydtepa. IMogo émepve yia 10-ope epyaTixt pépas

i, Zto yUTop-pag mptv TIE emavdsTasis t aypdres ixav 8 eyt. 8dgos,,
€¥0 0 Topecsixog tye 9 gopec maparavo. Ildsa ey tdpia Tapawavo iye o TOPESSIXOGS,

9. To epyoctdcro emdtopboce yia o x0Ayolt mo watpovapt 4 TpAYTO-
prxes emapTixes puyaves xe 10 departomAéytpec. Ia Ty emdidplogt e CTAPTIAG
pryavic  ypdGovtay va mhepdeov 12° pdPAia, qta Ty emdidploct e depator
mAéytpas 4 pifhia Arydrepo. Méco criyile t emdidpdost éhov To pryervovs

6. I woyéwa 7w [awt Ilakratll, yioprdovras s Opoxeptines Jrop-
Tes €)ace Ty dvxst 86 epyatopdpes, o xahoxépt 16 pépes Aiydtepo, To :
Ywomopo 8 pépes mapamdvo amty dwxst. Ilésec epyatopépes éyace t txod-
via 0 Taw Haktatl;

6. 1 COBETIXL EXqusia  @pupt ToV x0TO Tov Tedlov, €Vo | XAMITAAGTEG
¢To excoTeptxo avavxdlvy Ta meda Tov epyatov xe royov va Sukéfoy wa- -
pamavo amt Givapl-Tog xe Ta wAepdvov mdapiva mosa.

To oytdypovo xveCdmelo Zav-tlv SuhéBr ohdxepr pépa ce avxhuu gd=
prpa teaw. a mt GvAd-to wépwt 1 =éva (avehixo véwlpa = 4 xamixa) :
m pépa. I aBehpi-to BuAéBr xovta ce yeoytipova ze wépw 10 xegs T pépwr\fé
(to xecs ive xvélmo vépilpa. 5 xeeg = 1 xam). 4

7. Ztt Xebetxi-pac Evogt qdvovte peydha epyostdsta mo Oa XAVWOW
roprava. Ola agra palt Ba Gydhov e 1 dpa 16 xopmdiva. To xdde xo= =
pratv paCed <ty dpa ecodia amo 1!/, ext. Iléca eytdpa Ya palémeuy @
16 xopmdiva ce 5 dpeg; .

8. I wmoyéwia © Mikto Tpeytt xsddemce méper ma wisties 15 pufA. e
Opicxegrines yiopres 8 cpopec mapamdvo xe yla didpopa dha erAstagTIXE 'é*“"
8a dha 40 pibha. Kdvre xatdhoyo toy ogéhpoy Tpapatoy (pHya, ““mm]’;
6i6hia) ms pmopice va ayopdst t xoyévia T Tpeym plagra Ta yplpata.

L T
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9. Zvo xpdi-pag to végm Bpicxete xiploc ¢t [pdva.l epydrec g Ppof-
vag exteAécave Ty matihétxa-tug ce 2 1/, ypévia. Bvo tihos mic TATIAéTS
xag cxeddlovav va Gyov 32 Tqctépves vépu 1y dpa. Evo Tdpx L EPYATES
s I'pdQvac Byalov ce 2 dpec 96 teicrépvec.
Ilégo mapamdvo véptt Byeve ce 7 dpes se sivxpict pe to whdvo Tic ma-
- ThéTxag.

10 Ammt I'pdlva ¢to Toamce te vépm mar pe 10 veoptayoya. Ye xdfle
10 Aepta 0 veprayoyos Sioyetél 6 tactépves véwr. Ilocec TCISTENVES VEPTL
Goyetéfovre pe To veptayoye se 1 dpa, 2, 3 dpsc;

11. 1 pdpmpixa wamotcov ovépatos To Mixoptay 3wt ¢'eva Aepto 13
Cebyapia mambzaa. Togov xepo da ypragw yia va 365t 65 Lebydpia, 91 Cebyapua;

MEPOZ vr1

KATAMETPIZI TY EMBAAY

1. Tetpdyovo Aéyete to cxipa mo mepirpiyipiete amo 4 icec egliec
o Aéyovte TAePpss.
To tetpdyovo eytos mo éyt 4 fcec mheBpec éyt 'xe 4 opbizs ovies.

‘ Zagto To TeTpdyo- TapTo TO TETPdYO-

. Vot Yovieg dev ive opfieg

~ xe t TAebpec dev ive

g _ xe t TAeBpec ava Oto (geq. Maxpos 3p.

. Agto dev lve fte- To opdoyovio

. Tpayovo ote opBoydvio. T &yt GAs¢ TS
mheBpec icec As-
TETE TSIPATOVO
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;

|
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77 Aazos 3w

6Ae¢ t Tovieg (ve oplsg

Aoro tve oplloydwio.

- 2. To cxipa wive avdpeca ce 7Tpic ewlies ypapes Aeyete TpiYOVO.
Av 10 Tpiyovo €yt opft yovia Aéyete opioyovio
3. Ilapte xaptovt xe pe Tt Politha v ydpexa 'xém‘ta
3to Aopta pe wAdTos 2 cavripetpa va pdxpos 20 caviipetpd.
Icancte ta axpa To Avplov X pE X@PPITCA XAPPOSTE: TX ATTL

Ha pepia. | |
~ Aviyovtas Tdxpa Ti¢ aMic peplag TEGTE TOTE cxtpatzCov.opﬂz Tovia, TOTE
0xsia xe mote apdha  fovia.

4. Bpéte avapeca ¢ta epyakia To Saabite. |

Ildva ¢to xaptéve xdvets eva Siio pe To pohilc ext XapposTé T Pe-
o 2aBitt. Tdho 1o pépos o draPlme ému ive To pohib, wepTpiytpliTe-
b yamaviigt T fpapt améwy apyicate T Da Capatietyy
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5. Ildpre éva cavid: xt amapto pe To WPVt Xomete 4 xopatia pe pa-
xpog 1 petpoc Igtepa to axpo T evo; Towofetiste mave ¢to dxpo T dho xe
xappdste-to pe  xappaxt. To (G0 xdvTe xe pe Ta axpa Tov dAov xe evére-
Ta oA a palt. Etq da qxipaticete To TeTpayovixo peétpo. ‘

Tetpayovixo pérpo’ pmopbpe va @udSope oyt povdya amto cavidy, aka
% anta isa pabdia mv prwopdpe ta Bpupe cto ddsos

k- THLLSILITLS LSS T LS E LSS SLETL T IEATTLI LSS L L1177
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Te "Ceq 5 (o AVAR 7 Wo) M-faeo
- t |

y Me 7o tetpayouxo pézpo petpipe Ta epGadalyto Sopartiov, tov mepPo-
v, =5 afhik, To yopagov. Epbado Aépe to HEPOS TU TAVL L ETIPAVIX TO
Sopaty, v mepBolo, g aphis, T yopamw,
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.7 . Me 7ov (80 Tpdmo amo cavidi (te amo xaptdvi xdvope TETPATOVIXO
VTETGIpETpO.

Ay Zupaticte pOVI-caS TETPATOVIXO VTIETSipETpO.

: A¢ mdpope wAsBpa o Tetpdyovy To Cavripetpo fa gudsupe To Tetpa-

fowxo cavTipeTpo.
Kads tetpayovxo pétpo 1chte pe 100 Tetpayovixa vretsipetpa.

NoxX METPYME TA EMBAAA
9. Ildpte 7o tetpayovixo pétpo xt apyiste va petpicete To WATopa T
TApAdsLs. : (

! B |3 4 I . Av to Tmdtopa 7vete b ctpes amo 5 retpayovixa
—_— L T | pétpa tore dpa Aoyapidsups oha. Ta TETPAYOVIXE
1]12)3 l 4151 pétpa da Gpdpe
, 141414141 =
112|34]5 1+14+141F1=

; I+14+1411=

e e el B 141414141 =

12345 1L 1f1L1+41=
: : 9+8+56+5+5=25

fre 5+5 — 25 Ttetpayowxa pétpa. I ETUQAVIA YOS MEPUS TV petpope PE
. TeTpayovixo pétpo Aéyete epfado.
Epbada éyvps mokov tdov: epfada opdoydviv, epbada tetpaydvov, Tpiys-
VOV X. T. A, ;
10 Omos {Bate yia va Gpdpe To epbado v opoyoviy petpipe wpdtt popa
TO [PAxpoc-Tu pe TeTpayovixo pétpo. IgTepa petpdpe %e To TAATOS-TO pe To (o
| pE7p0, xe mohamhastdlupe s apfpus wo TAPAST, VUVE TO MAXPOS XE TO TAATOS

TNMNAZMATA :

11 Quidcre amo xaptéw Tetpayovixo vretsipetpo. Metpicte pagpro To
gpbado  Tpanelw, T wivaxa xz Aoyapidste pe THSA TETPATOVIXZ VIETGIMETPA
tgo0vapive.
- 12. Ildpte 7o tetpayovixo HETPO, PETPICTE TO TAATOS XE TO [dXpog TO
- meptBohw xe ehoyapiacte whsa Tetpayovixa pétpa ive To epBads-tu.
. HAwogogia: Més B2 ypapwov t apdp o 12 1060. Nopitepa ag
padope va ypdgope o5 apduoe pe T olfia evos (dog pagw. Kdvre éva tétto
pagt pe 3 duapepilpata.
. 2t0 axpvo 1o dexsto Stapépilpa xohigte pra Aopida yapTn pe Tty emypapt
povades, ¢to pecéo Sapépilpa xohiste Aopidx yaptiv pe v emypagpt dexades xe
TO0 apigTepo - pe Ty emiypagpt  exatoviades. Eupdcte  metpatdxa ite

(Fg!;dlza.

.~ Ta metpaddxa mo Bakete ¢to dapépilpa to povddov Oa qpévov po-
vales, ta metpoddua mo 6dlete cto pepos To dexddov Ya pévuv dexades, xe
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Kitdxcte 1o pagt mo Coypagicape Go pe g TeTpes xe pddete pe Tt

Boid:d-to va ypdgete omodimote apiipo, \

gxatovtades Oexadse MovAdEs. Tloe 6 ’
Hog #a diafactov | % 2 ,
; 1PAPTLY

Toaxozta eBdo-

pwivze o0l 372

Teroaxdsia déxa 410

LExgaxdgia tola | 603 l

13. Me Tt Goitha T xAipaxa mépvovtas to 1 @ustxo teTpayovixo pétpo
T Eva TETpAYOVIXO SAVTIMETPO (Te VTETGipeTpo xdvete To cxipa (sxsdoypa-
@ipa) ¢ wapadocis <Ta TETpadw. :

14. Zxstoypagpicte opfioyavia pe wAeBpa pdxpos 8 1etpayovixa savripetpa
x2 pe wAefpa wAdTos 5 TeTp. cavripetpa. Bpécte woca Tetpayovixa cav:ipetpa
ve 7o epfadé-tv,

15. Kdvete dho guipa tetpayovixo ue whebpa 15 vretsipetpa pdxgos
xe 6 vtets. whdtes. Aoyapdste to epbadé-to.

MEPOZ viiI
[MPO®OPIKI KE IT'PA®TI APIOMIXI OX TO 1000

1. TIé¢ pmopdpe epxohdtepa Vaptbpulcvpe: amo wévie-TEVTE amo 0}TO.

07 T0, amo 360exa 808exa (Te amo Oexa Gexa;

Aexa amhes povddi EVO§ TPARATOS WIS XAVOVE A VEX aptBpitin po-
vdda mo Tt Aépe dexdda.

Agm ¢ via povdda, Aéyete xe povada ms Oéprepts cTihc. Aéxa oexd-’
3¢ pac xdvove TaAt pa véa appton povdda ™ Tt AEpe EX@TGYIA0E (T8
povada TS TPITIS STIALG.

Aéxa exatavtades pas xdwove Tah pua véa apidptixe povdda, O T
Mype yiAtdda, ite povdda Tic wpdTS cTIMS T BEPTEPI TAXGS TO ytAtdBoy.

Agres t tpi stihes: OtA. t ¢TIAL ToO povdtoy, t ¢TiAt 10 Oexd00y X8 t

¢tiht TOV exaTovtddov pag xdvove TLv TPOTL TaxGL TO povadoy.

Taxst o ythadoy Tdaxgt o povadoy

EXATOY-

e N
' oec | Movaoes
radhe dexadeq $

Movadec

1 ¢uine | 3ot ¢tihe | 2-t ¢xihe| 1t grlhe
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) Magprdva tov tpémo BAémupe mog 10 povddes xdde pas xatdrep ¢ri-
o S :xtpa‘;iCové pla via povdda TIS avoTepS Tpos TAPLSTEPA GTIALS, :

| To tito cismpa apifipgic 1o Aepe dexadixo qat Rd¢t wavtote nép-
Vpe To Géxa — (Sexdda) .Y,

Eelce ] P Ll 1a1=10
10-+10-+10-+10-+10-4-10+10-4-10-410--10 = 100
- 1004-1004-100--100-}-1004-1004-1004-100+-100--100 =1000

2. Ildco pag xawove Béxa povades;

Ildgo pac xdvove Béxa Oexddes;

Iléso pag xdvove Géxa exaTovtddes;

3. Ildges povddes mepiéyt o apifipos 10

Ilogss povades mepiéyt o apiipoc  100.

Iléces povades mepieyt o aptdpog 1000

4. Ildeeg dexddec meptéyt o apidpoé 100

Ilégec Qexddeg mepiéyt o aptdpos 1000 e

b. IMdpte o apipus 63, 98, 34, 78§, 46, 27 xe méite moces pova-
0eg xe dexadec meptéyvve;

6. Ze ma (t'A ypdpups TS povades, e ma Tig Osxddeg xe e A TIC
eXATOVTA0ES;

7. Ze ma TdxSl tRAYOVIE t POVADES, OEKUOES XE EXATOVTAOES XE (& T
b ythuadeg;

Ze ma ¢TAt ypdpupe TS YtAdles.

Taxzt to ytheadov Taxst To povadoy

EXATOVTA-
0&¢

HOVEOES Oexddes | povagdes

1-¢ 3-1 ¢tiAt | 2-t ¢ttt | 1-t gl f

. .

0

% L5 ,
Sagtiva v tdva fve TomodeTipént G aptipt: o 67('5 Xe 0 1020.
EBo mépa gévete wos o aptdpec Tove {papéves STLY WPOTE crzl: T0_pavadoy
mipéy. povades amhes 5, o apfpos mhvs gm Biprept Ct&'l\ To Bexddoy wept-
puéye Bexddes 7 xt o apiipog mOve ¢t CTIAL Tov exatoviatoy wepiiyt 6 exa-

Toviddes,
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O apBpos 1000 éyt pmdev povddes, wdey Gexddes, pdzy exatovtddss xe
1 ywhdda, ypapeve xdto ¢tt ¢TiAL Tov ythddov. .

8. Zoypagicte aptiva T txdva ¢ta TeTpddia, ¢rov wivaxa. Awficte xe
womodeticte Tug mapandto aptdpos xafe wopiv ¢m Bis-tu: 48, 87, 9, 101
450, 31%, 23, 508, 702. : ‘

9. I'a va BaBdcope éva peydho aptbpo gro VO-pas wepwope odiyo Tov
TAPATAYO TLVAX.

10. Tpdmete Tog Tapaxdto apdpvs pe Topla: wogimavTe, TplAVIA0)To
evaxdca, £6iopivra oyTo, TpLAVTA TEVTE, OXTAXSIA €véX, EVEVIYTA EVER.

11. Zxepdite xe Ppére povdyi-cas xapmosvs apidpns, YpamiTs-Tos, %2
xgetdete  yopilovtde-tus ¢z Tdxse¢ xe STiAeS.

12. Tdes amhes povddes mepéyovte ce xaliva amaptiy w3 a3
17, 280, 504, 101, 47, 808, 65.

13. Ildces ohdxhipes dsxddes mapiéyov t axsho: 427, 691, 58, 23

507, 437, 852, 770, f04, 305.

Mdsec ohéxhipes exagov Tddeg MeptéyoVTE CTVS TAPAXATO apifpos: 338

145, 458, 791, 405, 900, 817 1000 999,
MEPOZ IX
PO®OPIKT APIOMIEI O TA 100 ze 1000

1. Merpicte ava 3 o¢ t0o 100 %2 ovrifetz oz o 3
2. Mewicte ava 4 o5 & 100 xe avtifera o 7o 4
3. Metpize ava 6 o5 e 100 xe ‘avtidera o Ta 6
4. Metpigze ava 7 o TG 100 %z  oavrifera oz 7T 7
5. Mewpgze ava 5 o 7t 100 xe avtifeta o T2 )
6 Metpicre ava 8 o 7tz 100 xe avifleta o 12 8
7. Mewpgre ava 9 oz T 100 xe avzifezz o T 9
8. Metogre ava 10 o 1@ 100 xe oaveiderz o 7% lo
9. Mespizte ava 100 o¢ 7o 1000 xe avtibeta o 1@ 1o
10. Merpire om0z 100, 101, 102, 103, 104 105,106 xth o5 230
11. Merpi¢ze amo 230 pe oy (8w tpémo og 7o 420

12. Merpicre amo o 420 o¢ 7o 500

13. Mecpiste @m0 g 500 o¢ 1o 650

14. Mevpigte 070 1 650 o¢c 1o 800

15. Metpisre amo 5 800 o¢ 7o 900

16. Mezpiste am0 o 900 o; za 1000

17. Auafagre wog aptfpvg 263, 585, 187, 583, 792, 864, 290, 386.

18. Iléceq exatovrades Sexadeq xe povadeq Bpigrovie ¢Tov %204y amtog aptpo

415, 864, 342, 770, 630, 250, 605, 907, 302.

NPOXOELI KI AGEPEZI TANO TAPIOMITIPIA

1. Ilo: propdps va Aoyapidgupe Tavo gtaptdpetipt TOS aptOpos oy 0=
{le Tpapévus Tavo §TO YIpTL;

Npdta mpéra mpéme va. yvopigtope pe To apdpuip.

2. TapBpetip ive ouaCpévo amo 4 cavicaua x'éyt

cxipa opBoyoviv.

]
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Avapeca  cta caviawa ive Palpéva 10 ctoepévia ¢f
- gippata mepalpeva amo 10 puxpa coepddxia.
| L 3. Zto mpéro clppa whve wpos T xdto xdbe Spe-
i N ! rN !
Fes———= pldn TapacTévt povddes (A Y. pobha).
jl=———=—op §§Z10 %prepo Tpoc Ta Tdvo cippa »dbe SpepLide
o 5080y !iﬂ TapagTev Gexddes (A;X. Ocxddes poOfAa). ;
| vaseov00t—il) Zt0 tpito wpos 7' amdve qippa xale cyspidant Ta-
i : i FOSTEVL exatovtdla (p.y exatovtdda puPhioy).
|
|
!

pprata xz ¢ta

Ito TétapTo Tpos Tamdvo clppa 1t CpepLOduta
o800 ’d 10 xaféva mapactéve (yihidda pufSAtov).

4 3 4. Otav éyope va Aoyapidcope agpptpévos aplpog
"_ cto apfitip, Tote To xdle cpepitn v TpoTL ¢lp-

SjfE===—===——==g8 natec TOVE TPOS TO XATO TAPASTEVL A oAdxept povd-
Y { =, ~ '
Aﬁ_’{‘- 0z x& Ta 10 cgepidaxa agto o clppatug e
e / N7 N4

———————————————3 s 7 g )

e —— 5. Kale Spepildue o Bprepy

TPOS TA 4TAVO CIPPATOS TApPagTe’ 00008800001

=~ 5 7N l. -

o fua Esdcfzoa Xg yLagTo fxvrt _vaf YL OPE 0000880000

10 cgepoaua T xatdrepy ¢lppdtog PTOpLUPE ExiVA  f———0000880000¢

oha va tpaBixcope mpoc ta xdto e <m Oéc-tuc va -0000880000———F
tpabape 1 povaya sepiddrt To B¢Tepy TPOS TaTdvo Sippatos

e : 6. Oha ta cgepildma T Séprepy cippatos xdvove
T‘—-—MOO- [la EXaToOVTAOR X& YLAPTO UTCPOPE VA TA GpLpE Tico
490 ==—00880000 xe ST pépos-Tov va clpupe peptddu Tv Tpity cipparoc.
| jm——(0000880000-

———00009€0000 ——0000880000- 0000880020
e OQCOSS0000 H0——000260000

~0000880000— Th ot

—0000880000" f=r=-0000800000- —(000§60000—

1. Ta 10 ¢pep ddna T 1pito clppatos pas xa'w’ove o thtd§a Ta-
 @T0 pmopbpe dha ta 10 va Ta Slpupe TGO Xe ¢TO PEPog-Tov va Glpupe xd-
10 1 cpepilan T 4-v clpparos.
8. Aoyapdcte tov apifipo 104 wdvo ¢ro opbutipt.  Agros o aptdpog
)t ua exatovidda Tz v omia clpupe éva spepidant an'to Tpito Sippa.
Aerdtes eyt midev (0) xe miagTo am To Béprepo Tpos Ta xdTo gippa
xliddv cqepiidx Be cipupe agivope To pépos ddo. Movddes éy 4 ix tig,
- ORies am 10 ToTo cippa wpes Ta xdto sipupe 4 cpepidduia.
. Ztpudite mavo ¢to apiutipt Tos apiBpos 214, 34, 766, 451, 988, 930,
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MOX KANYME NMPOZOEZI MANO IT'APIOMITIPI
Ocpwope 5 apfipos 345,84, 51.

%

IpdT: popa wépwope Tov 345 whyr 3 exatovtddzs 4 Sexddec x= b povddss.

T 3 exatovtddes clpoue xdto amto Tpito clppa pe 3 cpzpddna, Ttg

4 Gexddes, awto 8éptepo ¢ippa 4 spzpiddua xe Tis 5 povddz, awto TPGTO ¢ippa 5
spepddna. Katdm mposhetope xe to 8eprepo apiiipo wiy: 8!92xddzs %24 povddic.
T tic 8 Gexdde: cvo Séprepo cippa cpep(dix de pTdvuVE Tt 2xt pivave povdyz 6
Alaepic x3épupe mos eva ¢pepidt o TPITL GtPPaTOS 10TE pe 10 SPpepit & TO G-
Tepy  clppatos xe Yapro clpope 1 ¢pepidt ¢To Tpito clopar xe slpops mico
2 cpepidta amto deprepo clppa (cav’ mos Bivope 2 dsxdpes pista amo 1 pd-
BA). Zro mpéro cippa sipupe 4 povides IlpocBitovias Tug 8ia wpdtug apid-
pos Bplcxope 10V aptfpo 429,

HO00——0880000-
H0000——$80000-

HO009——8000C-

Tdpa mposdetupe mavo ¢rov aplipo 429, Tov 51 w6y '\5 Gsxddsc xe
1 povdda. T 5 Oexddsg gro 0EPTEpo cippa gipupsz 5 ¢piplol RRTRER
povdda ¢t wpdto ¢lppa xévgt Odyope ¢ro Tpito mposTa 'n:o'zvo' Slppa 40'0,
st déprepo 7O xe ¢to mpito 10. Emd 10 povdda o wpéto CpRATOC LSUV:
Te pe a oxddx Oth- péva ¢pepitt TO Jeprépy slppatos GipLpE A °é-:“
cpeplir T wpsTH clppatos x3 ¢To [Hépos-Tos Glpups wpos Ta xdto 1 Cpeplae
ar 1o OéyTIpo Sippa.

e
e - 00008800——001
~0000880——000;

0000800000

| i Bayvpe tov apitps 480.
Me i Bolka ©o Bagxdho xdvre mpdusec apépests wdvo stdptipuripe.
Me  Bolbiz 7o Baguddo xdvre mpdseses wavo crappecipt.

OAEZ I TIPAKIE MOAOKAIPEL EKATONTAAEZ

O TA 1000

9. Ipésdeq: 200 4 100 = 300
Ipoglztéog - mposletéos — ddptlpa
Ilote xdwope mpéedest; Otav éyvpe va evdcupe dio ze mepisdtepos aptd-
pos opodig xdvope wpdshegt.
Euy mpocleqt Bpicxvpe éva peydho apdpe, o mepéyt dhes TG povAdes
10) wposfetio, mo Aéyete dfpilpa (xepdheo)
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10. Mpoféste Tog aptipns: 400 -~ 100 4 800 =
100 -~ 400 -+ 300
300 - 100--400

400 +- 300 4-100
Kdvze 10 qpmépalpa: otav petadérops tos mpoletivg o ddpilpar akdly f oyt
To gtplo T mpdsdecis e to - (51v)° 10 Ypapupe avdpeca ¢Tog TPOS)
fleténs e Gabalete quv ime xe .

FMNAZMATA
I. 100-1}-100= 500—100= 600-}-200=

100 -}~ 200 600— 300 800+ 1060
2004300 700— <00 900 — 600
5004100  800— 600 700 — 500
700200 900— 500 900 — 700

900 — 200 =

300 — 100

200 4700

300+ 600

300--500

12. To cxolMé-pag mips amto xomepatifo 200 tetpddia povoydpaxa,
300 retpddia dixdpaxa xe 400 tetpddia pe tetpayovdwa. Idsa tetpadia wi-
PE TO GKOALO;

" 13. To xokyol; 2yt c¢mapra: 500 eyr. qtdpt, 200 ext. thtotpdmio
‘x¢ 300 eyr. xamvo. Tldgt ¢mopa éyt To Ao

14, Ze tpic pépes 7o epyostdcto paxapovw é¢tthe 800 wbémia pa-

xapovio. Trv mpdne pépa éghe 400 wPéria, t Sprept 100 uBéna hiydrepa.
Méca wfomia ctdhmay Ty Tpitt pépa;

15. O pilog dhece v mpétt pépa 600 tc. qtdpr, Tt SépTept péoa
200 5. Aydrepa. Ildso crrdpr dhece Tu Séprept pépa;

400X2 900 : 3= 300:100= 2 X 300 = 5x100=
200X4 600 :2  500:100 3 X 300 3% 200
300X3 500 :5 400:4 5 X 200 500 w 2
200X2 100X 6 400:100 600: 2 700 : 7
400 : 4 1009 800:2 600 : 2 800 : 4

! 17. Amrto epyoctdsto Tobhev wpémt va xofakuy 1000 zopdma Tuf-
- Aes. Ildsa apdxcia mpéme va @optofoy av to xaléva mépw 200 ToBAes;

18. Ze 4 pivec fpfav ¢to @opve 500 1¢. dhebpo mpiTic mdutag xe
300 1. déprepc midmrtas. Iloco dheGpo epyoviav xdbz piva;
| 19 Zro epyogzasto JuAéBuy BOO epyates” amw'aptug To eva TETAPTO Ve
- péh T xdpatos. II6st mesmaptividss GuAEGLY ¢To epyosTdsto;
- 20. ¥e xdf:s exatovrada pufhov To amoTapuepTiplo wAspivL ¢TOY XxaTa-
- Gen 6 poP). o ypovo. O xatabétis ¢to VdsTpa T YpPéw ixe ¢TO amoTapt-
s eptiplo 400 poBh. Ildca pdbhia mapamave O mapt o xatadéns awto amwo-
. Tapeptipo exgov v xatdlsgi-To.

Lo St
ST
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21. T gapmpixa stipags 1000 CePydpia mamdrtsta. Ta pica icav ay-
Tpécixa, To mEpTo pépos — qvexia xe To imoMmo — wedixa. Ildca Cebydpia
aVTPESIXa TATVTGIA (Sav TAPaTdvo ATt TEdKa; 4

22. To ¢xoho x¢ddemee ia Poifhia to proyov wediov 1000 pubA. Am”
apta xgodépTixay yia poya To /g AoV To YPtudTov, Y& TIV TPOPL XcOBEP-
Tixay 3 @opes wapamdvo Tapa Tia Ta pvya. Me ta iwéhimwa pubh. ayopdctixay
manotsa. Iloga xcodéptixay yia Tpogpt, o0 Yia TWATVTSA XE TicA Tia pOYas3

23. e pa opohoyia To Saviv emese HOO pubA. Aaylo. Ildco Ba ma-
pt 0 xdatoyos T 1/p s opoloyias. ITéco o xdtoyos Tov ¥/ : ;

2007 600 [ i00xy% 700 [ 900:% 100 | 800:% 400
700 : 4 100 | 200xy 600 ! 500:% 3 900:y% 3
800 : 4 200 | 300y 900 | 400i7 2 | 600:% 2
NMPOXOEXI KE A®EPELI 0 TA 1000
100200 5=|516—4 =|735+ 12=\732X 28=‘355+ 14 =

24 100 x x = 500 . 400 % ¥v=2800 | 500:y% =100 ‘ 1000: 5% =200

400415 328 — 5 356—26 |[610— 4 |3864 8
40035 | 535 — 10 386 —44 720—12 236 —18
500185 |380—_40 |625_15 |525— 8 |3184 38

X 9. Ta meda Ypapxave <To ddwio: t dépTepes TAXCES (Bastxo xe ma-

pdhiho) yia 200 pdha, L mpotes yia 86. Liax moca pobha ypapxayv palts

3. To xohydGe iye 118 ayehddes xe mpoBata xata 86 wapamavo. Ilo-
ca mpobata €yt To xohy6ly '

4. T va doxpdcope Tt BAdcTict TO CWOpoY TPETL VA PETPICUME xaTa
ctpar 200 xopdmia xe va ta wipupe ce xboTia T eyt avacpuv'wpwa_pévo xe
typo yopa. Ictepa amo éva Bexdpepo Tpémt dAa Ta xaka (mipa va GAacTICOV.

Ta ¢mopa hoyaptalovte xaha av Bhasticov amta xdve 200 cwopa:

™ avixglatow  gurapw . 184 xopdtiaTo Bix: ' iianh s 0108 xond
e Gpope NP N e 180 g pehrtgdvag . * ¢ 160
0!, Xpt0apION 4 e e 188 1l IO Aayaw ., . . . 190
To xevypw (wpoge) . . 184 , o xpembw . . . . 130 ,
T xahapmoxw ., . . . 160 , T xapé0 . . . , 160 ,
o xavaBw . . . . 180, wo avvpw o0 1TOES
™ thotpéTwy . ., . 190 « o mewowv . . , 190 ,,
T @agoAto . . . . . 180 , TO pemawy , . . . 182 ,
tay Bhasticave ta smépa, ta weda petpicave ta Bhagtdpia xe Pplxav:
¢to qutdpt GAdsmicay 189 xop, ¢tt fpdpt 150, ¢to xahapwén 180 ¢to thw-
tpomio 197, <ta avxbpia ' 45, Ildgo mapawdvo (te Aiydrepo amtt véppa Pi=
TPOSAV T4 Opopa CTOpa;

MOX KANYME TIN IIPOLOEZI TPA®TA

Ppagoupe Tu¢ mposhetéug Tov éva xdto ¢rtov dho étqt dgTe t povddes
va TéQTUVE X4TO STIS povades xe t dexddec va TEQTUVE XdTO ¢TI OExades XL
exatovtades X4To TS exaTovtddes, (stepx TpaPipe amoxdto pua optGovtia

”»

»
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pe aapyiCope va wposhiétope amts povades my. Ac TposdéTope Tog apt-

5 3214405-67--101=

321
405  mpogletée
Koz "
101
BT dbplpa
R — 200 = (200
proteog apepeTéos \TOAtTaY

9. Agepicte tos aplipuc Ypdpovtas Tov éva xdto ¢tov dho xalos Tepalt:

400 — 105 = 024 — 245 = 941 — 178 =
713 — 524 860 — 739 354 — 295
647 — 298 o976 — 328 456 — 357
454 — 187 758 — 429 745 — 383
929 — 550 844 — 690 963 — 584
960 — 426 783 — 592 881 — 426

llagarioige. Otav mpduite vagpspécope S0 apibpog ypdgope wpdtt popa
70 [HOTéO X& aTO XATO TOV APEPETED pe Tov Tpdmo mo pdlaps ¢ta wporylpe-
va pafipata. - A
Ay Tyov opoc xamio TGP0 TO (MOTED (Ve pixpdTepo amTo avticTiyo
mSplo TO aepeTéu Téte TWépvope amTiV apéos avotept ¢TIA ma Oexdda, (Te
a exatovtdda xe mpoghétope mavo cexlvo to Telplo Tla va pwopupe v'agpe-
pesbpe: akotixa 3s yivete m. . 824 — 675 =

824
675
149

ApyiCope T apipest amtg povddes xe Aépe 5 amo 4 dev agpepite
ftatt 5 va GydAvpe amta 4 Bev fve Stvato JapTo MEPVLPE Mo Jexdda amTL
iEpTept ¢t To exddov xe mposhétupe wavo ¢mic 4 povides To potéy e
ftvovre 14- wdpa Aépe 5 amo 14 péwy 9. Epydpacte cr Séprept stikt émo
10 otéo ¢t Occt To Bexddov épive pa povdja dexdda amwty owla vapepé-
wpe T 7 dexddec o apepetey Osv pmopope. Iagrto mEpvope pia exato-
itdba amTy avétept ¢Tihy, T npoghétupe ¢t pa Gexdda O Eptve ext Xi6Aes
tvovte 11 dexddec. Tdpa amagres pmopupe vapepéope s 7 dexddes TO
1pepeTéy xe pévove 4 Tig omlec Tpdpupe xato ¢t ¢TIAL Tov Oexddov.

o Tekeotéa ¢to protéo ¢mt Odct Tov exatovtddov pivave 7 exatovrddss,
g agTe; upepdpe Tic 6 TO agepetéy xe pévove 1 exatovtdda. Etgt Mimov
%0pe To tmohmo 149 otav agepdpe amtov 824 Tov 675.

6. Amta mipdpata wo xavave ¢Tug tmodtypatixug aypotixvs cralpug
%0t moc yia va mdpops xakt eodla’ mpémt xdle ypdvo vahdxsope to
05 T0 STaptoy.

gobta ytpovidtixv sutapw ¢e Teévivepa amo 1 eydpt.
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Av ¢mipope yipovdtizo citdpt e viato mepwpe 21 Tgevtvepa. .
»  o» A » (step’ amo watdta 211/, il

"
» » » , 16TER’ amo xa)\qu. 12 s 4
” » ” » tSTEpCamoxamvo 20 5 4
» » » »  15Tep’ amo pasdha 21 i q

A

Sagtiva Tt qodta wavo xdvte didypapa. 4
Kdvte civepist to Gedopévoy APTIC TG EG00LAC L€ TLV ECODIAX TV Yo~
VATIZD SLTAp §To X0AY6Gi-cag. ‘

7. Tv Gpépe Tt cmipave {cTep’ amTo qutdpt *e Tipave codta 12 TeévTved
Te ¢mipave tctep’ amrta xomvoyoha xe Tipave esodia 2 Teévtv: mapamdvo, T
cmipave 1KTep’ amTIC TaTATES %e Tipave esodta 5 Teevtv. Tepigdtepo. Bpéte Tty
gcolta TIC Gpops tsTep’amTa  xouvoyOAa ¥e Ti TATATES.

2epioge. To tcetv. ts0bvapr pe 100 yhidypapa.

8. Zivpova pe 7o véo cigtipa TS mwohwakiéprias Tia T YTvoTpopla
cmipope peprixa yoptdpa: Awtgépva, cuddvxa, Pixa x. a. To xohydli-pag
amto Tpipa To Opspridve ydptov bépice xe Tayce Ta Cda pe yhopa yoprdpa
200 tgevry., xclpave 3 700 tgevt. Ilogo yAopo xe xcepo Yoptapt palemge To.
20\ 6Ct-pag; g

9. To xoAydli-pas qitemes xamvo (T8’ amwta Sitdpla xe Tipe egodia 9
Teevt. to extdpt. Tov (B0 ypdvo gitemee xamvo ¢e ypiléa (naptléBxa) xe
mipe ecodta 20 Tgevtv. Sto eytdpl. Ze pépog cuapov fye qurepéva 50 ext.
xe e Ypiléas {ye qrrepéva 25 eytdpa. Amo wH wipe wepicbrept ecodux, am'
0 pépos o qtaptov (te amus yplées; SuE

10. 508 4-200= 485 _200= [I. 360-4230= 408 4-501=

312 4-200 563 — 409 380 - 310 207 -}-302
453 4100 975 — 600 580 — 230 604 — 306
6538 300 836 — 500 750 — 540 807 — 204

12. 375110 = 447 333 =13 5054335 = 640 — 235 =
536 4210 068 |- 122 604 - 146 780 — 447
832 4124 534 {326 703 157 830 — 415
536 - 224 308 1422 285 -}-309 590 __ 443

14. 2u gapmpxa B0heGav 1000 dropa: 524 dvtpes, 436 yuvéxes, t
twoheme avidew. Tldge avihue GdAeBav;
15. Amto Poctop og v méht Opdlovixitce 1 amdgtast ive 698 yihiops
tpa. Avdpesa cagTes TIS-TOAES (ve t mOAL Tuyopetex. Amto  Tiyopetex 05
Pogtop t amdstas ive 178 yhdp. Idga YAtdpetpa (ve amto Teyopetsx ©
t0 Op8Covixitse; ‘ ;
16. Zto qispddizo etipasay 298 métaka xe amty wporydpevt épd
fyave pive 127. Udsa wéraka (ve ¢t0 qudepddino. ‘e

17 To qbepatixo stipate 426 ddvtia ya  zug Bohoxsmos.  Am' ags
Lpwtporicay Ty oot pépa 90 xopdma. Iloga epivav. i
18. To xohydluxo Bapeldfixo etipace yix ms avdvxegto xohyolhw 19

- Papéha xe Ty tdha wohydla 90 Bapeha.  Idea Bapéhia etipage To ON



' 99 92504380 = | 420 —180= | 23 276--450— | 825— 370 —
i 5301290 380 — 190 385 1240 738 — 480
680 - 240 535 — 370 538 - 180 926 — 640
5604380 680 — 290 685 - 280 828 — 580
923 425 524 583 360 513 495
i b T R R | O T 302
798 L
' 85 516 386 473 488 386 , 400
‘ e R T AR D RNl
820
B 749 U639 730 424 738 576
goa vt P06 805, & T 218, PR a1
514 e
9 7000 600 905 704 836 901
19, 286 354, 1895 0788, .. 68
L 282 e ML
B 27a). 800 ' 900 1845 962 795 624
R 924 g2 PUCAL B8 . 7537 1y 1y, 202
L 976 .
| 28 5951-308=  286--243— 526 —381—  285-}-365—
. 975 - 409 957 - 372 832 — 440 937 |- 483
832139 536 - 381 978 — 482 380-4- 397
8734118 273284 816 — 365 562 - 398
99, 356--454= 504 —497=  386--614= = 5834 316=
4574047 608 — 599 255-1-285 386 - 457
,. 265 - 539 702 — 693 653 — 483 914 — 685
639-1-116 302 — 298 458 — 385 837 — 583
: 356438 = 539 —379= 518+ 379=  418--346
818 — 419 537 |- 249 413 —279 736 — 586
713 — 539 739 — 486 600 — 379 831 — 368
314 |- 546 439 - 267 346 — 257 546+ 196
. 900—343—  709—374=  424—306= 707 —539= "
- 506 — 390 563 — 309 373—207 - 801—313
319 409 805 — 96 604 — 265 405 — 399
804 — 317 507 — 379 438 — 209 999 — 477
870 "950. . 1761 5]0er .+ B36—176 == 318152435
543 — 986 532 — 207 317 — 445 717 — 329
207 - 369 607 — 314 576 — 281 409 + 373
586 -1 409 716 — 409 703 — 319 501 4273

33, 817--216—418 —
506 — 417 - 483
379 4- 483 — 615

34, 430+ 176 — 286 =

536 — 284 493
614+ 173473

513
716

816 — 679

709 — 374 — 250
546 — 433

“718 343 267
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35. O¢ Tov xepo mv opyavibixe ¢to yopié-pac xohydle L {optet Répva
ggodla 726 xtha ypowdtixo cttdpt xe 695 wha scodla awTAVIXGIdTING ‘
Tépa ¢to =0AydCL ¢ ecodla T 7Ta Ypovidtixa imgéthue xata 287
xe Y& Tavixstatixa 267 xiha. Bpéte méc ecobia wépvt Tépa o x0hy 6l cro ey Tdpy
36. Tdpyopa ce Quam awtmedw Ty ecodia. Ze 9 eytdpla i opyopeve ce
Qaw crmipave xplidpia xe wipave ecodia 150 tcevivepa. Evo ¢e 9 eytdpia op—
Topévo pova cwipave maAt xpifdpla xe mipave ecodia 120 Tcévrvepa. Ildsa Teév-
Tvepa TepiclTEPL ecodla Tipave am ta Gimhohadepéva 9 ey Tdpio; ool
°7. IIpwv va ¢mipope mpémt va xafapiCope xe va gappakivope Ta cwipz ||
Kdvave mipapata xt amodixsave wos e xdfe 1000 xdxuc fpicxovie 250
aypste x6xt. [ldga xaka ¢mépa Bpicxvvie ¢t ythidda tov axabdptov <wépovs
38. Zto xohydli- pas wépit cav 250 wtoyopeséa vixoxtpia. ®ilo ypx-
ginave aha 80. Ildca vixoxpla (ve ¢eto; |
39. INa mept8éht 1o xokyolty xoBakicave Ty mpdtt pépa Almalpa 75 |
apdxga, T 0&pTept pépa 35 apdugia TepIcdTEPO  TIC TPOLTOMEVIS MEPAS XE TR
tpitt pépa 148 apdxca. Iloga apdrcia xvfahicave sic 3 pesecs
40 Dépave 3 apdxsia TO6Aes i@ To PUEYO TV XATVOXSIPAVTIPY. TO TPO—
to Tapdxst éprocay 270 THGAeg, ¢To Gé@Tepo A EXATOVIAdA TEPISOTERL X2
¢to Tpito 380 TOGAeg. Ildges <06Aec xwBdhecay ta 3 apdxcua; =
41. Zéva Tévo axddaptz cmipa mapiéyovie 400 xka dypicta cwopas ¢
160 wha ive tpitic midntas, 180 wha épiepts motitas. Ta emihma fve wpo-
Tic méttac ¢mopa. Idca wha fve ta ¢mipa Tig WpoTs  WOTLTAC, £
2wueoge. O tévog éxr 1000 xha.
Tia Tt ¢mepa xatéhiha (v: povaya CTOpr TS TPOTIS TOTLTAC.
42 To xohy6G écmype Y Tpogt 10 Coov 10 ext. xomvoytha. To ytwowope
wPakicave v mpow Blopdda 242 Téwog, T GipTept 38 Tdwug 'rcspt;o't‘epa.
Sto yopdpt pivave axopa 169 téw. Ildcug tévus egodta wipe amta AOHLVCYONGE
o %oy oL s _
43 Zt1o popéiro payiévi To wpéto (dog T qitapo ive , Yxpaivea, g‘m'p!lls ;
LIPOVIETIcO GuTdpt evTdmw (Bog xe Tipape eqolla am To E)TAp 12 reevtvepd=ty
Aimha clho eytdpt ¢mipave vapaivia xs wipave egodta 20 TEEVTY. Hése
TGEVTY. TEPIGOTEpR TIPAVE O Tt CTOPA TIS LXPALVXAS]
44. T va Ahméwope 20 eytdpr 716 ypdCovie 400 Téw xdmpia. T'h}:
x0Ay0l géto cromebt va hméw 40 eytapa 6. Oa grase dpaye To }ma(pa‘;a
agv Takoya Slvove 395 Téwe To Ypdvo, t ayehddes 25 Tvog TEpICOTEPD XE
Taha Ta Odpopa Cda Bivov T4 Towugy

NOTE KANYME A®EPEXI

.-
/il

45 Ota déhope va Myoctémeope éva apipo xata, TO5EC eovdaec,
éyr o dhos xdvope agpépest. Ity agépest pac dlvovte TAvTOTE GlO apl?Pt'
s omivg o peyahitepoc Aéyete puotéos, o pixpdtepos A€yete aPEPETEas, ¥
xivova 7oy apifpo mo Gpicxope ¢ty agépsqr Aéyete (mONTO { Sapopd-

e L bt O
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To apio e apépects (ve pua ypape — mo ypdovpe avdpesa ¢to [ttotéo

- gTOV agepetéo xe Aéyete mwAw ( amo.

46, Zto xoAydlipac mpéme icape e 10 T W va prrémeope 240

apir xamva, O 20 w0 Maw qreémcape 50 eyr. Ildsx eytdpia épvay va

=TCULE;

47. To cofydlt w EL. paytovw oc 1t 20 w0 Mat gitemce 850 eytd-

zamva. To mAdvo-to (tave va qurémst 480 eytdpia. Idsa andpa pvay

T2 V& PUTETSL.

5 48. To cofydlt ésmpe pe T cmoprie pyave 880 eytdpa yipovidix
smapta. Zigova pe to wAdvo empeme va swipt 750 eytdpa. Kata misa ey-

Tdptx (mpe Y TEASSEY TO TAAVO-Tv;

' 49. Zigova pe to mAdvo to xohydl ,Kduw qpéa émpeme va quré-

@ 240 extdpa xamva. Agto dpos pitemge 250 eytdpr. Kata wogo tme-

peYTédece  to TAdvo-To.

60. Erwv xopdva , Bolotdpsxe« mépict Tipave g:60tx ¢To eyTapt 15 tcévtv.

xamva. Evac povovixoxipic Gimha ¢ty xopouva wipe eodia $To eYTdpt 8 TeEvTV.

66x TSEVIV. xamva TEpiciTEpo Tipe t xopbva ame éva eyTdpL.

81. Hvo xohydlt opyavisape m-votporia. Oles ¢ pmprydtes Tapddogay

<t xtvo 900 mokepixa: amapra dpwdec cav 600, yives 200, ta imoAmwa

L iy mdmizs. Ildce: mamies mapédogay dhes ¢ PTPLYATES;

: 2. Topdve  avxhiug pdrcas 8wt ¢e 14 pives 3 tcévrvepa xpéog, evo

| 8a9Te To dwdcTipa ¢ ayeddda divi 200 wha xpéa:. Héco mapamdvo xpéas 8-

. To yupOwt amo Tty ayehdda; [Ideec ayehddes yprdfuvie ta va 8dsupe sTo

Rbio GudsTipa Tdgo xpdas bco dive éva yupdL;

83, ¥to Kapatlar (edvixo omhast ) ¢e xdfis exatovtdda xatixov wé-

oy 800 Céa (dhoya, ayehddec, mpsPata, yopowar x.T.A.). Evo ¢to Mopd-

Ioﬁ;m pytov ce xdfe 300 dropa wéptov 600 Cda. IIH méptuve mapamavo Cda

<ty avfipemo xe xata Tocov;

. 94, Yo xpdt-pag <Tty exatovtdda TOV XQT(XOV TEPTOV 19 dhoya, aye-

Aades xe Botia 34, mpofata xe xatsiua 44, yopdwa 3. II4ve ¢'apto <ut-

@aricte Sudypapa.

55. Mztpicte xata exatovrddes amta 100-1000 x avémoda os tailO,

86. OwfBdste Tt apfpoc 105, 200, 500, 800, 900, 700, 100

1000, 100, 600, 300. :

- 57. Ppamcre Tos apfipog; mevtaxdsua, exatov, Saxdgua, evaxdsa, yiMa,

axdsw, pTaxdsia, Tetpaxdsla, oyTaxdcla X.T.A. ,

88.11dsec povades Gpicxove ctug apilpos, 4, 2, 6, 5, 3, 9, 8,7, 1, 10.
59. I6sez dzxades Bplcxvvre gtog apfpog, 20, 30, 50, 40, 70, 60,

J, 86, 150, 100, 300.

60. Tdzec exarovrddee Bpisxovie cTos aprpog:

100, 4000, 400, 90C, 200, 500, 800, 600, 700.

61, dcec povddes xe Bexddes Pplgxuvte cros apbpos 35, 68, 74, 61

0 39, 42, 76, 83, 99 .
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6 2. Ildcec povadeg Oexades e exatoviadss [Pplzxvvie <TL
158, 243, 350, 578, 501, 693, 784, 100, 9833,p 864. el aplﬁpor_::
63. To poBht éyr 100 xamwiwa. Ilésa zawmiva xdwv ta 2, 3, 4, 5 E
6,7, 8,9, 10 pitha; T
64. To pétpo Gepite ¢e 10 vrercipetpa x¢ 100 cavtipetpa. Mo
vietgipetpa xdwy ta 2, 6, 2, 5, 7, 4, 8, 1, 9 pérpa xe mwoca cavrtpe-
wpa 1, 2, 3, 4, 5, 6; 7, 8, 6, 10 pérpa; N
65. Ta 10 pdGha xdvov a Tcepgdvica Ildca zamina éyt L teepBivicay

66. To epyostacio xapproy €the fix Tt txolopist vév yTipw 2 Gayéuie
xapgta: ¢to éva Bayéw 358 mféua, ¢tdho 67 wbdtia wapawdve. Héca u-
x0Tia, €STIAE TO EPYOS1ASLO; | 08

67. Zto o ytipo ipdav 2 Gaydwia cavida- ¢to éva 514 xep., ctd-
Ao 28 Mhyérepa. Ildca cavibia icav ¢ta S0 Baybwia; |

68. To mo peydho Gamdpt &yt pdxpos 291 pétpa, x& To peceo TPEVG:
ive 24 pétpa paxpitepo. Xopt éva TETIO TPEVO CTO Yagpipl Tove Tavo ¢to Ko-
Tav, TO To pdxpos-to (T Yopipw) tve 300 . |

69. 1 wéh Z-dbpomok Bpicxete BT pétpa TWSAGTEpR ATTLY ETPAIE.
stc Odhacac, to Kpacvetap Bpicuete yopthdtepa amto Ytdbpomol xata 541 .
evo t moh Opdlovixitle Gpicxete 645 p. mo waha awto Kpacvetap. Ze TE
imcoc mdvo amty emgdvia Tg Odhasas Bpicxovte To Kpacvotap xe ¢ wéhe
OpBCovmir;s; »

70. Slpova pe TV ¥aTapagt TS ETTPOTS TO CTATIO-pag ¢'ého To CTIT
Cuv 972 dvlpomt: am’agptuc thixopevt dvTpes 195, Tvénes — 232, Ta emi-
Ao wedta. Iloca wedia @piceovte ¢To gmitt-pag

71. Se 1000 xha cidepoperaheBpa Bpicxovie excov 7o citzpo . 2500
ddgopa  piypata. Tléo cidepo Awwov amta 1000 x\a cidepopetdielpa av
¢to Mdstpo xéovte 72 wha;

72. T Apepavt xamtahictes Svapévoy Tov excomAtlpo o ¢Tpaty. Xtee
1913 e pma mpobohapyla icav 24 woMBoha, ¢ta 1923 xata 7 29 wapa-
mavo x2 ¢to 1931 xata 216 mapamdvo amétt KAy <TA 1923. Hésa mok=
Béha fye t mpobohapyfa cta 19315 ;

73. 1 zayitita o mpobohilpy ¢'éva Aegto (ve: a) 70 peBordepo ,Na-
1av® 7 mpobohlpr 6) topén — 12 mipoBohlpu: 7) yepw wohtBoko — 150
mipobohGpr 3) wohboho ¢tavedb — 400 wipobohilpn. Supaticre TpofAipa-
Ta ¥& Oaypaparta. o

74. Amto Pogtob o¢ to Tryopérent t améstast ive 179 yhops.., awTe
Tipopérent cto Kpagvotap 136 ythwop, xt awto Kpacvotap ¢to NoGopogtex
134 yihiop. Iha {ve ¢ amégtact avdpesa <to Poctob xe Kpacvotap, avapesad
¢t0 PogtoB xe Nofoposicx, avapeca ¢ro Tryopétcxt xe NoBopostsx;

1. 100X 5= 9. 200X4= 3. 4004~ 4.200:4= g
100 X 8 600 : 3 100X 7 50 :5 4
200 XX 3 900 : 3 300 X 2 80 :4 {88
300 X 2 800 : 2 1oo;<< 6 60 :3
400 X 2 100 : 2 200% 5 300:5
. Q00: %
250 2 100 : 2 300X 3 :
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NOAANAALIAZMOY AINEI®LY APIOMY ME
MONOIZI®IO.

NNPOBAIMATA .
b. evac epyans To piva wEpw picto 84 pufA.  Euc B plives méca
e pobhia da mdpt;
- Aige. Ago 1o piva mépw 84 pufA. ctoc 5 pives fa mapt 84 X5 Gk
" fa xdvope mohamhacalpo. Ilpém va mapupe To 84 mEvie gopes.

Ipétt opa ypdpope Tov TohamAaciagtéo oy 84- xdto amwagTiva Ypd-
gTope Tov TWoAamAasiagTt S TG

%

tépa mépwope 7o 4 mévte gopec, pas xawt 20 woyr O povades xe o Be-
. xdoes. To pdev qpdevpe xdto CTic povades, TG Oexdles Aépe xpatopeva.
Katémy mépvope tov 8 mévte gopes, pas xaw 40° Cagréva mposiétope xe
ta B0 patdpeva wdha yivovte 42 méy: 4 exatovtales xe Glo Jexdlest TS
| Bexdlec pdpupe xdTo STIC OSxdOES XE TS EXATOVIAGEG ¢t CTIM TOV EXATOV-
430y 84

X 5

B 120

6 . T0Z NMOAANAALIAZYME TPIIZI®I0 ME MONOINZI®!0

© s 7. Zto gitepa To xamw ambles TS PRPL(ATES Brévoy Tty pepa 358
- xohydCvon. TMéqe xohydlvixe Prévov ¢t Sohia <ce 0o PEpES;

 Zaémcu: Ago Ty wpépa Gyévove cm Suka 358 xodydCvixe gmic 2 pépes
. fa Bydve 2 qopes mepichrepo Sk, 358 X 2. Ilpém va mohamAaguigupe pe
| 7oy (B0 Tpémo WL xavape $TO TporyOpEVO TpdGApa.

34
5

N T W T st R e A T
2 Sy ST =

T e

St =l

358
2
716
8. HOAATIAAZIAETE ME TON IAIO TPOUO TYE APIOMYZ
425 X 2 = 9.109 X 4= 10. 88 X 6=
5295 X2 203 X3 84 X5
. 154X5 304 X3 79 X9
- 312X3 97 X9 83 X8
105 X 6 83 X8 65 X4
235 X 4 656 X4 112X 3

9. To mokeptxo aepémhavo ¢uv dpa metice 200 jihdpetpa xe Tdpa
metar 300. Ze 5 dpec wésa yhidpetpa paxpia fa wetdxg;

 Swloge: ythidpetpo Mépe Ty amdctast 1000 petp.

 10. M woyéwa #5086 o piva 109 xtha dheBpa. Iéca xda Ba x<o-
st STie 6 plves; '
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Ixénge Acpo to 1 piva x508é6 109 wha stus 6 pives a xge
TOSES popss 'repzcorcpa StA. 109)(6_.
Orav eyope o aptipo Tpimsioro 7:671 ¢to péco O szsvtxo T6TE 1
mlar)\agtano XAVDPE ETCL: I‘pazpope 'n:pon Popa oV ro)&a*rlactacteo l()9rr

%:Cope Tov wokawkactano
109

X 6

Upon opa TEpwope To 9 éxg opes pag xdw 54° ypapupe T 4 po-
Vades xdto gTt <tiAt To povddov xe Tig D Gexdldes €yvpe <To W xpaTopeva.
Tépa wépwope To O éxqt qopsst pag xdwt 0 xe yapTo ypdpupe Tic O G-
xades, Ta .(pawpeva xdto ¢t STIAL To dexddov.

Ts)«ecp'cea 'rcs-:pvope o 1 éxgt popes, ™ pag xdn 6 exatovtades e

oTies pdpupe ¥ATO ¢t STIAL TOV Exatovtddov ETgL:
109

waSl] o
654 {

11. M woyévia 250888t To piva ¢to dhag,sto weTpéAeo xe ¢To Adar
5 pooha. Iléso Ox xgodémst To ¥ pdvo;

; TIMNAZMATA

12. 2204 = 3. 235X3= M. 76X6 = I5 76X2=
130 X 3 329 %< 3 35X 8 93 X 4
200 X 2 123X 8 26 %X 9 101 X8 *
120X 5 405 XX 1 48 4 205X 3
180 X 5 292 % 3 59X 3 49X 8
130 X 7 175 X4 88X 9 63 X7
140 X 6 205 X 4 65X 7 91 X9

Tomofetiste xatakiha s wapaxdto apfunus 1a va pmopite va xdvete
w0 épxoAa Tov TohamAasalpo,

6. 5X 7X 4 [7. 8X7X 5 I8. 3X 2X 3
9% 3% 10 9X2X 5 4X 9X 5
12X 5X 5 75X 3X 2 8X 2X 3
6% 6X 5 4% 8X25 92X 25X 10
15 7X 2 45X 9X 2 35X 4X 2
320X 4 8X2X75 6X 1X 5

19. To ":paytop «Doptlav» opyovovra :, ¢ce 10 lecp'ta Statpéyt pe 1-tt i
'taxmta 500 petpa, pe 2-t tayitita xata 300 pétpa mapamdvo xe pe
Tpitt Tayiuta Satpéyt eva ytAwpetpo. Ildsa pétpa SaTpéyt ¢To AePTo;

20. HP“’ TS CTAPTIXIG pryavs ¢mépvave pe To Yépt ¢& 1 eyvdpt 2 }
teévtvepa cmipa, ([Bpdpe, citdpt, xptﬂapz) :

Tépa pe 7t ¢maptixe puyave ¢mipuve 120 wda. Ilé:a ¢Topa ex;gxovolué_:’\
t CmOapPTIXL puyavt $TO EYTdpt xe misa ¢Ta 5 ey Tdpta;

21. 1 SPIXTIPLRS W“P""“ prgave ¢e pa pépa gmépw 10 ex‘t&pm.&
Idsa mha ¢mdpa Ba exquuovopic . ma pépua;
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AIEPEZI

22. Ms 84 xaminax Oiko vayopdso tetpddia yta Ty Tixg-pas. I[l4sx
Tetpddia Oa mdpo av o terpddio axsil: 4 xawixta.

2xénge: T'a va Nope agto o mpdBhipa wpemt va Gpdpe moces PopES
A0pt 0 4 peca crov dpfpo 84 Bk wpémt va xdwope diépect,

Ppdgope mpdtt qopa To Biepetéo BA. Tov apifpo mo Ox dappdeope.
apto; vz o 84 xatdm Bexsx clpope pua xdfste xe ma oplévria Tpast
Tt dete va oupatient opfl yovia. Méca ¢ty opfle yovia ypdpupe To OtepéTe
Sk, xivova T Biyw ce wlsa pépt Tpémt va pupdugupe To OlEpETED, UPTOG
tve o 4, gt apyifope Tt Aépect w. ¥.

84| 4
2

Tépa o Biepétic 4 emd eyt eva mquplo yopiopes amty apyt T iepe-
TEV Eva Tipio Tov 8, xe Aéyope o 4 cTov 8 yopt 2 popeg 1t 2 XK 4 =8.
Agtova to 2 T Gpicxups ive To TPoTO TWSipio TL WAIXL XE TO TpdPUpE xaA-
To axmtv opf yovia.

Tépa mohamhacidlope agpto To mpdto woiplo T MAIXL pe Tov Brepéte
oA.2 X 4 =8 xe To 1vépeva mo Gpicxope ypdpope xdTo ¢To TSPl TO Bt=
PETEL TL Yopicape X APEpOME.

8414
il 5

Katémy xauBdfope xe to dho waplo o diepetén dimha ¢to xatdAimo
{av Tiyov péw) mo Bpicxete iCTepa amTv agipest . Y.

84| 4
sty >

=4

- Emita exqaxohofope m diépect xe Aépe o 4 ¢tov 4 wyopt 1 qopa.
'+ Agros o apifipoc fve To Bégrepo Toiplo TO WAIXL Xe YIAPTO To YpdpUpE Bi-
. TAa ¢to TpdTo Teipio xdto amo Ty opht yowa. II. X.

844
.—f. 21

4

Tehpréa mlawka;zddope %e To Oeprepo TGiplo TO TAIXL pE Tov die-
%8 10 Tvépevo mo Gpisxupe ypdgupe xdto ¢to Tehepréo Tiple w0 die-



Sl
petéo o xateldcape xe xdvope wakw apépest. Eter Auroy excaxodofiop
T va Tehdsvpe oha Ta mepia TO OtepeTey. 5 ?

844
21

Rk

i,

Av tryov péve xdri-Tt ¢t Siépect Aéyete xatdhimo %'t Siépegt ovopdlere a-re_)u;
23. To xokydGr-pas €yt 7 xamvopriepTines p:rcpr{d'cec. Oeg orrémean
247 eytdpa xamva; Ildsa giteme xdde pa pmplydara; - e

y N !

24. Sipwova pe To Tapamdvo Tapddiypa xdVTe Tt Giépedt Tov ‘mapaxdtoig?

aptdpoy.
5. 270:5= . 945:5 = 252:3
844 :4 : 324:9 627:3
650:2 126:3 424 : 4
312:3 456:3 582:3
26. 36:4 _ 44:4 = 27: 3=
78:2 49:7 15:5
96:3 54:6 24:6
25:5 63:7 28:7
35:7 81:9 36:6
97. 30:10 = 50 5= 136:2= 198:2—
60:10 70: 5 140:5 300:5
40:10 80:10 102:6 560:5
100:10 90: 5 192:4 450:9
200:10 20:10 117:3 480:6
630:7 640: 4 . 212:4 427:7
620:5 780: 6 213:3 549:9
720:9 1000:10 115.5 729:3
960:3 280: 5 112 ° 2 525:5
550:5 320: 8 846 < 9 531:

29. To xohydlt écmipe Tpia Tpipata Yipovidtixa SLTapla Xe Tipe
amto mwpéto <tpipa wo Empe peta Ta rdpra 29 TCEVTY. Ao Seprepo
icrepa amm Awteépva 407 tcevtv. Ki dwto Tpito mo €Cmipe {gTepa am
xahapméxn wipe ecodla 333 Tcévivepa. Ilder zcodta Tipe To ¢l\o amT
Tpipata; , .

30. Tlpocdécte Tog mapaxdro apdpos tomoetdvtas Tov €va xdt0

dho xafog mpimt:
321 +4074-85 +170 =
56 4480+ 122 -+ 300
234 1-187-1+428 + 18
169 4 25+ 5673 +101



i) ¥l

66 +86+5 +318 +117=

3461 96T474 T 15=
21573297195 I 18=
6741284 19 :t 27 =

31. Ilodamhacidcts oz magaxdto apfpos cipwova pe tov xavéva 1o
wohamAagtalpo mdvo ctra tetpadia.

X 95 = 425X 2 = 8 X 88 =
3X175= 245X 3 = 9X95 =
5X 200 = 385X 2= 7 X69 =
8X 54— 91y 8= 6% 48 —
6X 19— 48%7= 150X 5=
2X 389 = 158 X g = 69 X 4=
32. Kdvte diépest tug mapaxdro aplpog ypagpra:
729:9== 49:7= 258:3=
287: 17 153:9= 530:2
966 :3 339:3= 675:5
348 :3 420:5= §840:3
- 621:9 627:3= 0950:2
742 : 7 944:4~= 536:4
33. 6241 ¢ 742 |7
—6 TRT |
i 104 — 106
024 042
L T 49
00 vo

Zlagtes s mapamdvo Siépecec o OuepéTic emdt eV IGYOPL € XATO gL

w0 10 Gepetév to mhixo pdpupe O xe xateBalope Tdho Tpos Ta Bexgie
 gsplo T Gepetév. Erct ucaxohudipe Tt Ctépegt o¢ 6o va TeAidgl.

OPOBAIMATA TOAAIAASIAZMY KE AIEPEZIE OX TA 1000.
- 34, Evac epydns v DepplaBot wépwt To piva picto 100 pobAa. II6-
@ piGha B2 mhpt ctos S pives
35. To xohydlt ,Komv Ztpéa® éyt meptBoht amo 10 eyzdpa. Ago

XG0%ece Y s Owés-T0 TiC avdvxes osa GaplaBdmia émpeme, chyaks xéplog
‘awo xafe eytdpt 100 pibhua. Ildca piBha mipe amto wepBoht To ,xolxéﬁ;
- 86. M dpwba amo xako gor iVt To ypéve 200 aPya. Idca afya
Ba 8dst ce 4 ypovia;
. 37. O degdhvtic To cxokw aydpace T to {ecto mpdyepa TO Sxohw
@ 6 pobhiov. To xade abyo axciC 10 xamiwa. Iléca abya a]'épa’a;
38, Adxa wha xouvoydMa xdvove pa Bpeprixt povdada ma T'dhoyo.
dces Opaprixec povadss xdvove ta 400 xha; 1 tévos; (Tévog == 1000 xtha)
~ 89. [lévte wmaa yhopa yoptdpa xdwve wakt pa fpspri povdda ma
"dhoto. Iloces Opegrines povades xavove ta 400 xihay




Ay g

40. Técepa wda crhoz fte calépac x4vove i@ T'dhoyo ta {}?‘?tm k.
povada. Iloge; Bpecptuec povadeg xdvove ta 400 xida;

41. Ze fua pépa  T'dAoyo szaCera TpOL: xdpto MBady 6 wha,
Boowt 6 xtha xe dyepo 1 who. IMdco ydpto, st Bpdpt xe wéso dyepo Oa
APIASTL TO piva; ,

42. Ta v ayehdda ¢e¢ 100 xha Coviavo Bapos yptdlets wa Opepm-
x povada tpogiyta va Cict y

Av aTeMBa Cuyie Covrave 350 wha wdges Opeprines povadse Cicie
ypuaCete T pepa;

43 Iz va mpa*{z 2 1/, Aitpeg ydha ypialete vz wpo,ﬂ:;ope napana'wa .
ge  xdfe Opeprixt povaoa T Cloe pa Opeprixt povada axopa, ™ Aéyete ™A~
payoyie Opzprxe povada, Topx av Oilops va wigops 10 Aicps; ydha
ar Tv ayshdda w Gyl 350 aha Covraw TETL VA GO3VME: -

T mpogihaxct s Cog 350 : 100 — 3,5 fOpeprines povadss

I'a v mapayoyt 10: 21, — 4 ” »
To dAo 7,5 Bpegrixec povadss.

44 10X10— 56X 10= 10X12= 20X5= 80X2=
20X 10 76 X 10 10 X 35 30X 5 60 XX 4
40 10 38 ¢ 10 10 42 40 5 70 X 5

35 10 56 5 10 10X 87 80X 5 80°X9
45 500:10 400:8 540:6 630:7 720:8
400: 5 320:4 360: 8 210:3 640:8
200: 4 350:7 360:4 320:4 560:7
420:6 810:9 480:8 270:3

300: 6

46. = 10 dpec to Tpévo éxave 300 yrhwop. ITdsa ythiop. Buazpext

Ty dpa;

47. Ztv amogtoht Ttheypapipatos w.pvuv 7 xamina ya xdfe Adxst xe

15 xar. ¢to mheypdoipa. 1ldces Aéxse; éyt to Tiheypapipa, av Twipav yiiapTo

1 pubA. 55 xam.;

48. Iléza xaumwz mepiéyovte ¢uc 20 d:xadz:s; Méza ¢ts 805 Hd;“

pOBAa xdwov v 20 Bexddes, v 30, 45, 85;
49. To ~pdyropo ,,Katepm)\ep“
wetpéheo, Ildco x508é6t ¢e 100, 80, 200 opeg dvhac;

50 11X 2= 13 X 6= 14 X 7= 19X b= 24 X 4=
12 3 15X 4 17X 4 18X 8 32 X2 &
16 X 2 17X 3 19 3 14X 6 46X 4
15X 2 18X 4 15X 8 21 X 4 56 )X 3.
51 27 X4= 31 X 7= 38 X 7= 91 X 9= 34X8= =
356 59 X 4 42X 8 49\ 4 54 X 7
36 ¢4 396 56 % 3 56 X 5 37 X8
42 X6 16 X 8 82X 5 39X 7 46X9
52 36:2— 69 : 3— 02: 2 85 : = 57:8=
44 : 4 77:2 94:2 42:3 42:3
48:3 84:3 72:3 84:6 96:6
52:2 72:2 98:7 76 : 4 87:3

ce wa Gpa dvuhas xgodedt 2 mka




— 61 =
53 77: 7= 84:4= 72:4= 68:4— 51:3—
582 75:5 60:4 72:6 45:3
93:3 80:6 70:5 96: 4 82:2
72:6 80:5 - 90:5 91:7 84:7

54. To Seso evos BBAlL xo¢tilt 14 xamima. Ildo Oa xocTiCt To GE-
sipo 6 BiBAioy; '

55. Ze 8 opov OGuhix To patdpt x<0déf 96 xha vegTt x2 16 wha
metpéheo. Tldco x<00é ce pia dpa amto xdfe (Sog xdpamg (A

56. Iloses dpes pas xdvov Ta b pepdviyta; TosES Ta 7 pepdviyta;

57. 1 zaySpopuar papxa axsift 15 xam. To Taytdpopxo SeAtdpt 10 xam.
Ayopdsape 6 pdpxe: xe 8 dehtdpia. Ildgo wAepdcape;

58. To aepémhavo meta e pua dpa 168 ythiop. Iha amoiract Oar
oaTpéxst e 3 Gpeg;

59. To adwo Gayéw CryiC 7 wéwos. Mdso Cuyile to Tpévo mv eyt 128
tétia Gaydvia xe av t atpopryave Ciyilr 104 ToVUG;,

TA METPA TY BAPYX

60. Twa va petpicope To @dpog xamiv GTEPEL TPAPATOS TEPYOPS 0O pe-
PO TO XtAO. ’

Twgto ypalete Qyape. I Gyapa €yt 2 G-
sxdpa. Bto éva Gdhope Ta Bdpt (sTdbpa) wodly-
vove mdco mpémt va Qe to wpdpa, wo Oa pag
TOAGLVE.

Sriho To disudpt Bahove To epmdpepa (Cayape, pilr, dhag, xvgea, Teopt) -
Ta Gapt pe 7o wpapa TV ayopalope mpemt va coliptlove (tgo‘pomvs)-
To ko €yt 1000 ypapdpia.

1/, oxdo= 500 »
1/4 » = 250 »
1/5 » = 200 >

1y . » =100 >

1000 wtha xavove 1 Tévo
Ta peydla féot CyiCove ¢ric peyahec Ciyapres.
61. Ola ta 1jpa .Y TO vepo, TO Add, O
Q) ©etpédeo, To yaha CuyiCuve pe T Aitpa.
‘ I ma Atpa xabapo vepo &yt Gdpos evd xiko G-
| \adt 1000 ypapdpra.
' 62. Ilda ypapdpia xdvove T0 1/, T0 XA, TO Ye
1o 1/ 0 1/1, aTo;
i 63. T xdbe motipt ek ypdlets 10 ypapd-
pta Cdyapt. EZto cxohto wivuve wcqt 80 pabires.

Iléso Cayapt xcodébets T pépay

ol 6d. Av xodéfete 10 jpapdpa ldyapt @ e
motipl, 1 who Cdyap ce osa ToTipw tedt Ba prdqt;




65. Mwx Azpx dha avaxatopévo pe Tear @Taw ¢tz 8 p.aﬁf,
Aizpes ydha 02 ypagtov ya 200 pathés; B

66. v tpamelapia T gxokw ¢s xdfe pafirt Svupe 100 ‘{papa'zp:
. Zto ceoho eyope 200 pafrres. Ildga xha wwopt xcodebete Ty

67. To uho Bitipo ¢T0 romepatio axgilt 5 pobA. To pwa cTLY
Lapa 7codébete 18 wha. Ildza pibha axsiCe;

68. Evag xohdydlvizos avdloya pe T EPYATOLLEPEC-TV TeipE Tt Pt
-;u:apt 235 wha z¢ 80V ypapdpia Tt déptept popa 300 uha 2z 500 7
p.apta xe Tty Tpitt gopa 125 wha e 750 Ypapdpza Héca ,u)\a R
Tipe To olo; :

69. Alos xohydlwixo; empeme va 'rcapz 850 pubA 75 %, To Sd,m
500 poBha xe 25 xamuua. Ildca pdGha axdpa €yr va mdpt;

NPOZGELI KE AQGEPEZXI LIMITON APIOMON

70 24 p 25 x. 144 p. 38 « 575 p. 80 %
+35p. 68x + 87p. 45x 1+ 227 p 40x
71 255 p. 13 x. 183 p. 64 x. 4922 p. 38 x.
4 38p.63x 4-205p 98 x |-385p 45 %
7 p. 2597 25 p. 64 x. 127 p. 87 x.
72 580 p. 90 . 426 p. 10 x. 513 p. 25 x.
— 135 p. 75 x. — 305 p. 80 x.  — 285 p. 45 x. :
13 385 p. 38 x. 500 p. 00 x. 602 p. 07 x.
~ 268 p. 499 x. — 25p. 85 x.. — 437 p. 39 x. 3
74 28 p. 45 cov. 245 p. 42 cavr. 318 p 35 cave.
+ 32 p. 06 cave- -+ 216 p. 63 carv. —+ 109 p 86 qave
15 42 p 85 qovr. 84 p. 38 cavr. 75 p 04 gave
— 18 p 27 ¢avr* — 32 p. 80 cuvt. 29 p 26 cave
77 6 xt\. 800 7p. 12 xeh. 830 7p. 48 wh. 450 Tp-
-5 %k 450 1p. 20 %l 7507p. 1 43 xuh. 865 1p.
17 4 =\, 730 7p. 24 »u.. 000 7p. 3 %tk 050 1p.

— 2 uh 580 7p. - — 18 wh. 4007p. — 2 k. 484 1p.

78 2 op. 35 hegr. 5 o0p.48\. 12 op. 50 A.
4 4 op. 18 hepre  4-3o0p.260. | _5ep 14 A

79 2 op. 48 . 5op. 60 A qEiehh0R
= "1.0p, 28 A\ —. .3.0p...85 A 8510 OUIEE



e eg

. 80. To pduxpog Tu wpextw (ve 1p.65 cavr. yops T Advyr 1 . 20zavr.
TE pdxpog €yt v Advy; '
81. To Gdpos T Topenn yopis Tt Advyt ive 4 xh. 400 - 1 Advye
Qi 500 yp. Tldco Cuyile Mo To Topéne pe T Adwyes
82. To Gitpo pe 7o vepo Qiyile 13 xA. 250 PY- #& Yopis vepo 1 w.
700 vp. Dézo CeyiCe o vepoy
83. Ta va mepast theytpixo @os ¢ty  xatixiay %;008QTIMaAY i@ TL (a
xapapa 12 p. 80 cavr. ¢lppa, yia v dhi xdpapa 8 p. 755avt, Tia Ty Tpite
~ — 10p. 50 cavr. IIdso cippa x<odéptine To 6Ao;
84. O pafiic aydpage Bi6Mo yia 85 x. cuyuopatdpio ia 45 x. xe Teavra
Y& 2p. 42x. Ildsa pégta mipe amta Bp. ;
' 85, T mpotv T pdpmt o (ko avatéh ¢r¢ TTo Tpor xe Bt ¢me
O op 27\. Iha ive tdwapxia Tic viytas xe T3 pepag sty 1 7o papti.
Ioco puxpdtept ive tpépa amtt viyta;
86. Tv 1-t o par o fhiog avatéhe ¢Tis 4 op. 20 A. I Siapuia Tig pépas
tve 150p. 15A. IIéte du o ihog: [Mdso jrixpotept (ve tviyTa amtt pépa;
87. To tpévo ¢ébyt amto Nofoposicx ¢tic 11 op. B A 7t viyta e
gpxete cto Postop ictepa amo 14 dpeg. IMia dpa @ravt ¢to Pogroyp;
. 88. To tpdytopo , Mmohssebinog « Cryilt 4 T. 600 wA. . 10 ,, Kopovap“
xata 3 7. 856 wA. mapamdvo, xe To , Katspmidep « xata 271 mio moke
arto ,, Kopovap“ . Ildco ive to Gdpos 0 TpdyTop » Katepmilep « ;

MPEOZ X

KATAMETPIXI KE ZIKEAIOTPA®IA
OPBOrONIO IKIMA

1. Kavte mdvo cta tetpaddxa s cxedtoypayplas-cac 3 didpopa oploydvia.
~ Ilapte ydpaxa pe imwodiépeces cavtipetpy xe peTpicte Tig TwAsOpes xa-
s opdoyoviv.
Bpéte mdsa cavtipetpa (ve t wAebpes to oployoviv. Kitdxcte mies whe-
Gpsc ive igec t pma pe Tiv dh

2. Opfloyévio Aéyete 7o ¢xipa wé'yt Ti¢ awépavtegs wAsbpes xe g yo-

e ¢ opes.




Li64

3. Kdvte opfloyévio mavo ¢ta tetpadid-cas istepa mdpte ta X‘Pﬁu i/
wposy tivave Tig amévavtes TAslpés-tut Ilapatipicte mudeva popuy vavrapoh.

Tetec whePpec mo xive mdvo séva ¥e To agTo EmiTECD, EYVVE 7O LBio
Sdet pa avapeTaxsi-tog ¥e 08V @VTauGVoVTE Xapla gopa 050 XAV TIS TPO-
gytivope Aéyovte mapdhthes.

2o xafle opleyovio t amévavet mhebpec ava 8o (ve wapdAihes xe t yo-
vieg (ve oples.

4. Tdpte ydpara xe xaptéw: petpiste pe pdxpos 20 cavtipa xe wAd-
to¢ 10 cavtipa xdvete opleyévio. Tépa pe payépt wdvo ¢Tt TPaAML XOTGTEXE
Gyadte o oplloydvio. -

1' iz

3 I I 4
Igtepa mdht pe To ydpaxa petpicTe Xe TAPTE To SO TU PAXPUC, XE
TO R0 TU TAdTUG, SIpTE TPApES xe P& To Payépt XOMETE TO oplioydvio e
Lopiste-to ¢e 4 pépl. TyméeTe TIS TOVIES OTOE GTLY TAPATAVO LXOVaA: 1,2, 3,3 :
Ildpte 7t qovia 2 xe Gdhte-mtv amdvo ¢tt yowa 1. Ilapatipiete i b

Tivi; Tldpre xe Tt yovia 3 xe €dhte-Tty mavo ¢Tt jovia 4. Hapa'rtpl'c‘l‘s 1‘&","_?‘5
Awv Tl Ba qivi; L

Ba 3ite mos t yovia 2 axpibos egapdlete mdvo ¢ yovia 1 x& t'p\v?:
3 egappilete mavo ¢t yovia 4. Bagappdcuve xe t wAefpes. AT APt e
te n0s 1w opfojoviv dheg ¢ yovies (ve opfles xe fgeq avapeTangt=Tus.
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»

b, [Ia’zp\'ce 0 vipova xe pe'pdxpos 15 cavtipetpa xe whdtos 8 cui-
| patiste gta Tetpddid-cas opdoyovia, \
6. Me pdupog 12 xe whdtos 9 cuparticte dho opfloydvio pe o Yvépova.
1. Me paxpos 18 xe whdtos 12 cavtipetpa xdvete pe To Yvépova ako
- opduydvio. | : , :
. 8 Me 10 7dvato xe ME TO Ydpaxa TAVO GE SAVIOL, apy PETPicETE xe
TEPVETe pdxpes 35 cavtipetpa xe whatos 20 cavtipetpa, xdvete opficyiwo:
ISTEpd TAPTE TO TPIOVL Xe XOTSTETO TAVO STL pap. »
9. M ypima g 1-1c pmprydtas T xohyolwd-pac déhe péea céva op-
Ooyovio Tpipa pe pdxpoc 20 pétpa xe mhdtos 15 va CTipL QLTA TU XATTV.
- Idsa mapvixa opfloydwa fa yivi agto to tpipa, agy ya xdfe mapvix ypt-
alete paxpos 20 pétpa xe mhdrog 1 pérpo; :

: ~ MEPOX XI
KATAMETPIZI KE KEAIOTPA®IA . !

1. Tic peydles amdstages petpdpe pe yrhidpetpa.

2. To yihibpetpo ive povdda xatapétpicic pe 1o omio PeTPOPE TIS pe-
. yakes amdgTagesixe odwvapt pe 1000 pérpa. ey i
I 8. Eyvos 7o %tMdpetpo yia va petpdve peydhec amdstaces ¢ dvdpomt
- epeloay To Oexdpetpo’= pma Aévta O éyt pdxpoc 10 pérpo.

To exatdpetpo == povdda xatapétpicic pe pdxpos 100 pétpov.

4. Udpte 7o petpo, peTpicte T amditast TIS qiwxfag-cas. Bpite pe
oA PETPa LCodLyapt "
. 9. Metpicte éva icto xciho e ce pdwpns 2 pétpa xGTGTE-TO, XATACHE-
Odste pitpo pe amdctact dio PETPOV X& PAPTO PETPICTE, TLV VATeR W Gi-e
amTt pla dzpt o¢ Tty dAL. - ‘
. 6. Evécte xapmoca pdpata, petpiste To paxpos, Ot To €va pe 1d’-
Ao. Kdvie povada xatapétpicic amlagta o vayL pdxpos 10 pétpa
| Me 7o dexdpetpo apto petpicte To pdxpos TO pépus TO XATEYL TO YO-
- pto-sac. Istepa pe'picte #e To TAdfog 10 YopLy. Ildpte xAipta 10 pétpos
- @pog 1 vretcipetpo xe  cxedteypagicte<to wAdvo To Yopt. :
- 7, Metpicte to mepl@oh o cxohw yopicTa To paxpos Xe Yopigia To
TAdtos, ohes Tic mhAebpec e cxedioypagicte-to TAvO Ta TETEAdA Gag pe zhi-
paxa | petpo mpog 1 cavtipEtpo.
8. Metpicte to pdixpo xe To TAATOS Tig LTCACTXAS. TOV XATYOY TO XOA-
i_OCuS-Cac e SxeBloypapicTe-TO Tavo ¢TA TeTpddia pe xAipoxa 5 pétpa wpog
1 vretcipe-po. :
9. Metpicte tov ximo o x0AyoliO-cag xe SxedloypaPicTE-TOV TWAVO ¢TA
etpddia pe xhipaxa 20 pérpa mpoc 1 vretgiperpo.
- 10. Metpicte v mAatia o cxohd Xe Sxedloypagicte-To <Ta TeTpadLa
Mpaxa 5 pérpa mpos 1 vietcipgrpe. ‘ :
11 Metpiste péca <to meptBdht xe yopisie To pépos wo lOa grrémeete
Avhddia. Olo To pépos mpéme vdye pdxpos 20 pérpa xe mAdves 10
opiste 0 ge H opdoyiva, :
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ENANAANIZL TON EPAZMENON

’1. Héf;sc opes To petpo (ve peyahitepo amto vretciperpo; Tldses gopes
To petpo (ve' peyakitepo amte gavtipetpo. Ildsec gopes To pétpo ite peya-
Altepo amto wkipetpo; Ildses gopsc pixpitepo (ve To mhipetpo amto cavri-
petpo; Iloces opec puxpdrtepo ive To pikipetpo amto vretsipetpo.

2. Zvto epyostasto GuAiGuv 318 avtpzc, 286 Tivére; xe 65 avikwe.
IIdc. duAéGuv To dho ¢To epyostdsio;

3. Ztav ximo tmapyov 617 Févtpx — prhies xe amdes. Ildces amdies
dve CTov x(mo, av t puhies (ve xata 186 mwepicdtepe; /

4. ¥e pa pepa to epyostasto Byalt 253 cmaprxes piyaves xe ¢tdepd-
potpa. I cmaptixes pryaves ive xata 105 mapawdvo amta/ cdzpapotpa Ildsa
Cepdpotpa xe Toes cmapTixss puyaves Bydlt To epyoctdsto;

il 5. To BifMio axgiCt 1p. 10%. Biyos Bécipo, pe To déctpo xoctils 1p. 50x
~ 1ldco x0gtile To Ocstpo; PR :

6. Ze xade eytdpt to x0AydCe écmpe 1 7¢. Ppdp. Ilipe ecodia 9 opes
qeprsotept. Iloca tcévtvepa PBpdpe wipe To x0AydG, av éempe Gpdpt 74 eyt.;-

7. Eva zopdtt camive axciCe 72 xawina, t pa Mipa mwetpeAén xosTilt
23 xam. Avyopastixav 20 Aitpee meTpédeo xe 4 xop. camdvt. Adgave ¢TO
(wapio 10 p. Ildca pecta mpémt va mdpoy. ’

. 8. T'a va mapdvy ‘47 wha pmapdte to epyoctdsto xcodelt 36 xha ce-
Aitpa, 6 xha fdegr xe To emikimv xdpGuvo. Iloge xdpBuvo, Oidepr xe cehitpa
. Tt va xcolegTov Tia 94 xha pmaplhty
| 9. Ta pa Oeppdctpa xcodéptixay 35 @ida cidepy to xaldéva 4 xAa.
~ qrdhe Beppdctpa  xgoospTirav 21 giha cldepo 7 wha To xadéva. I Jep-
- qagtpa (ve Gapitept xe xata mico; : - |
10. Zto xpat-pag ¢e xavde 1000 avipdmos méotov: poct — 459 artopa,
. oxpavt — 371, tietlén — 36, ocetivi— 19, xamaptivi — 17, yeppave — 11,
~ appéwidec — 21, popu — 6. Méq dvlpome wéprov ‘ctts dhes eBvixdrizes; Bxua-
fpatigte Odypapa.
~ 11, Zu pa ypapr TO G0zp6dpopn  ctéxpve 8 Gayowa pe goptio 42
évos ¢to xdfe Bayéu. Sty dhr ypapt stéxove 20 Gayévia pe 16 <dvug To
~ xafiéva. ITié Tpévo ive Bapitepo xe xata mdco; |
12. 'Eto Soylo ftav /,tov. wetpéheo. To '/, xcodeprixe. Ildco metps-
Aeo éptve ¢To doyios , , o
. 18. Tépa Ta epyostasid-pas Bydlov 6 xopwdiva Tv dpa. Eto Teheg TS
Bégrepic matthétras Oa Gydlups 192 xopmdiva to pepéviyto. [ldces popes G
MepISETS L TApayoyt TOV XopTdvov Se €va pepdviyTo ST TEAOS TE GEpTEPI,
matAéTeag;
. I4. O paduodéymg xdetiCt 35 puBh. t heytpun Adpma-to — 3 p. 60x.
theyzpixes pratapées Tpos 6p. 50 x., t aviéva éyr 40 p. wo 7o xdds
tpo xogtilt 8 x. xe ta 8 Cebydpa vadsewxa amo 6 p. 25 x.
It Opigxegrines qioptes ¢ txoyéwa o Oev éByeve cm ok éyace 75 spya-
pépes mpog 1p. ¢ xale pa. Mmopise p' agra ta ypipata va xdw palodéy Ty
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; 15. Eto xdde yihdpetpo mo dtétpeye o puyavios xcddebe 20
wapfuva xz diav xipge coc. dpha pe dho pyavixo xsddefe Hoviya
Ildco xdpBuvo Ba exctxovopict ¢e 5 dpes Taxcidt av o tpéve xdwt 50 X
pstpa Ty Gpa; T

16. Zto ¢xchio fve 35 péht Tv copativ , Kdro ¢ aypapatogivié,
w Momp 3 wopss mapawdvo. Ta emihima 17 mwela ive pékr to Ocoatioy
Iléza weda (ve ¢To cxohtwo; X :

17. X' éva ythdpetpo To tpévo xcodébr 14 Aitpes vépr xe 12 6&":9&;
vepo. I amdcrast avdpesa ce Bo gtafpoc ve 60 yrhwop. Ildces Alrpes vegrio
& vepy Va ypagtuv sTo Tpévo, Y@ va BATpéASt agTL AV amdsTasy;

18. O (Moc édice cug 6 op 15 Aepra. I Gudpria i3 pépas itav 1]
dpes. Ilote avéthe o fhtog upre T pépd. o

19. ¥éva cmin ‘Cov 39 xduw, ct'ako 4 popes mapamive cto Tpite
216 wo moht amto o&prepo. Ildgt mapamdvo xdTixt {ve ¢to Tpito ¢witt amto
T™PGT0; A 5
20. 1 woyévid-pas %08t Tt pépa 3 wha wopt, 2 #ha watdrec, I6-
¢ AT’ aPTa Ta TPOLOVIA XCODETGAPE TO PApTL xe ampily; ; *

21. To mpéto .pafpa apyile ctic 8 op. 30 Aepta xe dapxt 45 Aeyra.
6tz Dapyict 7To/ Béprepy pabipa av ictepa amto mpéto pdiipa yiveze 10
Aegta GudAtpa; '

22. Ztov ximo fve qurepéva Gévtpa <e¢pes. I amdcract avapeca ¢t
dévtpa cuig Gpes fve B p. w avdpeca st qpss 6 p. Ildca @évrpa Ppicxovre
stov #iwo, av &yt cxipa oploydwio pe pdzpos 42 p. xe wAdtog 15 p.y

Alg: 1) Ildea tetpayovixa pétpa mdw To 1 Gevtpo;

2) Iosa tetpaq. pétpative To epbado Tv ximu;
3) Tléca Bévtpa éyt ctov ximo;

Stuioge. Emigtice tv mpogoyf-cas ¢TIC evypages ¢ Al apIy T
wpobAipatos. S
[Gictepa  emigticte T Tpozoyl-cas STV EVYPAPL TUS Mt Ti¢ Tehepreas
EPOTISIS. ‘ - vl
23. Mudctizay i Tog epyates 4 Tetpamata ¢witia, Zto xdbe TATOPA
éyv 18 xamwlec. TI6g dvfpomt pmopuy va xatxicuy ¢’ agra Ta CEETIA, GV
xata pésov dpov Oa Cicov 4 dvlpomt ce pa xatuxia. ‘

24. To go{ixo’Ct paloxce pe ta xopmdva TV GLVZOPLIOL AT 900 eyz-
e 5 pépec. Ildca xopmdwva B0AeBav cto yopdgpa T cobyolw, av 0 xabéva
paCéf xdfe pépa cvropidt amo 18 eyt |

25. Sta 1932 't ecodla To Yopaglov Tpém va TEPIETGL ETGL, T SE
240 100 eyz. va waph qpmhipopatix eqodla: gto qurdpt 16 76, €70 #aT
hapmone 25 6. ¢to thotpdmo 20 1c. To xuohydle éempe 600 eyt ﬂ“‘ﬁ‘?"
400 eyz. xahapmon 7 200 eyt. hotpomio, [Mdg qipmhipopaton E0HE
TpETL v mdpt to coGyol; ~ i

o

26. 208 - 450 — SR 516138 —
700 - 184 : 732 -}-156 493 307 .
600 - 125 485105 619 4 186
800 - 158 336 66 143 |- 267
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